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ЗВІТ 
про діяльність  Кам’янського фахового коледжу фізичного виховання  

за 2022-2023 навчальний рік 
 
Освітній процес у Кам’янському фаховому коледжі фізичного виховання був 

організований і проводився у 2022-2023 навчальному році відповідно до чинного 

законодавства, згідно з Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 
«Про фахову передвищу освіту»,  «Про фізичну культуру і спорт», «Про мови в Україні», 
відповідно до наказів, постанов, рекомендацій, інструктивних листів Уряду України, 

Міністерства освіти і науки України, департаменту освіти і науки Дніпропетровської ОДА 

«Про трудові відносини в умовах воєнного часу»,  у  зв’язку з  поширенням  коронавірусної 

хвороби (COVID-19)  та посиленням протиепідемічних заходів,  «Положенням про 

організацію освітнього процесу у Кам'янському фаховому коледжі фізичного виховання»,  
Національною доктриною розвитку фізичної культури і спорту в Україні (ст.3,4.7), 

Статуту коледжу, Правил внутрішнього розпорядку та інших нормативно-правових актів 

МОН України,  органів Державного управління освітою з питань освіти та фізичної 

культури і спорту (державних стандартів фахової передвищої освіти щодо підготовки 

фахівців у коледжі, відповідно до освітньо-професійних програм спеціальностей 014 
«Середня освіта (Фізична культура)» та 017 «Фізична культура і спорт»   за освітньо-
професійним ступенем фахового молодшого бакалавра, навчальних планів, робочих 

навчальних планів, графіку освітнього процесу, навчальних програм, робочих навчальних 

програм, календарно-тематичних планів, навчально-методичного забезпечення,  

педагогічного потенціалу, матеріально-технічної та спортивної бази, з використанням 

сучасних інформаційних технологій (зокрема технології дистанційного навчання), тощо.  
З метою зростання фахової майстерності викладачів, підвищення професійного рівня 

молодих спеціалістів, творчого вирішення педагогічних завдань і проблем коледжу, 

координованості дій викладачів - предметників була організована робота 4 циклових 

комісій: 
− Легкої атлетики та спортивних одноборств (голова Борисов М.А.);  
− Спортивних ігор та гімнастики (голова Дерун В.І.);  
− Фундаментальних дисциплін (голова Шаповал М.П.);   
− Загальноосвітніх дисциплін  (голова Савічева В.Л.). 

Якісний показник кадрового складу педагогічних працівників:  
- на початок навчального року у коледжі працювали 32 педагогічні  працівники, з них 

30 штатних, 2-сумісники (Карповський В.О., Хайманов В.А.,) викладачів -26, 
вихователі – 2; 

- впродовж року звільнилися 6 викладачів: Валенок О.І., Гальченко А.Л., Гелетій О.Ю., 

Карпушкіна Я.А., Гороход П.Г., Погребняк А.В., 
 прийшли працювати 2: викладач біології Наздрачова К.Г., практичний психолог 

Тягнирядно І.О.; 
- на кінець року працюють 26 педагогічних працівників. 

Кваліфікаційні категорії педагогічних працівників: 
- спеціаліст вищої категорії – 14,  
                 з них: викладачі – методисти -8, здобувач аспірантури –1; 
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- спеціаліст першої категорії -2,  
                 з них: канд. істор. наук –1; 
- спеціаліст другої категорії -2;  
- спеціалісти -8. 

Мають відомчу відзнаку: 
-  «Почесний працівник фізичної культури і спорту   України»   4 викладачі  (Чибісов В.І., 

Хасамутдінов Т.Х., Борисов М.А. , Кононенко Г.Л.); 
-  «Відмінник освіти України» - 3   викладачі  (Матвєйчук О.О., Хасамутдінов Т.Х., 

Шаповал М.П.); 
- Майстер Спорту  України - 3 викладачі  (Протасюк Н.В.,  Протасюк О.О., Хайманов 

В.А.). 
До початку навчального року відповідно до наказу директора «Про організацію 

роботи структурних підрозділів» були підготовлені та  затверджені всі необхідні 

навчально-методичні документи: плани роботи методичної ради, відділення, циклових 

комісій, інших структурних складових навчально-методичної служби, графіки освітнього 

процесу, розклад занять, робочі програми, навчально-методичні комплекси. Графіки 

освітнього процесу та розклад занять укладено відповідно до нормативних вимог на 

підставі робочих навчальних планів. 
Усі організаційно-координаційні заходи щодо навчальної, виховної, методичної, 

спортивної роботи зі спеціальностей 014 «Середня освіта (Фізична культура)» та 017 

«Фізична культура і спорт» спрямовувались на здійснення фахової підготовки та 

формування особистості майбутніх фахівців з урахуванням національних інтересів 

України.  
На   навчальний рік викладачами циклових комісій укладено та ухвалено планову 

документацію відповідно до  стандартів. Освітній процес повністю забезпечений 

необхідною організаційно-методичною документацією державною мовою. 
Відповідно до планів роботи та затверджених положень регулярно проводились 

засідання  педагогічної, адміністративної, методичної рад, циклових комісій, ради 

кураторів академічних груп. 
На засіданнях педагогічної ради коледжу обговорювались актуальні питання 

діяльності освітнього закладу (організації та оптимізації освітнього процесу, 

впровадження інтерактивних технологій, роботи бібліотеки, якості теоретичної та 

практичної підготовки, скеровувалася робота структурних підрозділів тощо). 
Питання щодо аналізу стану навчання та відвідування занять студентами, 

покращення якості освітнього процесу, адаптації студентів нового набору, проведення 

профорієнтаційної роботи та інші перебували на постійному контролі та обговорювалися 

на засіданнях адміністративної ради.  
З метою інтенсифікації та оптимізації освітнього процесу в сучасних умовах 

щомісяця на засіданнях методичної ради відповідно до плану роботи обговорювалися 

актуальні питання впровадження нових педагогічних ідей, технологій, навчально-
методичної, наукової діяльності членів педагогічного колективу, стану розвитку 

професійно-педагогічної та соціально-психологічної культури  педагогів. 
На щомісячних засіданнях циклових комісій  більш детально обговорювались 

актуальні проблеми педагогічної діяльності: аналізу  якості знань, умінь і навичок 

студентів з дисциплін циклової комісії, труднощі в процесі опанування навчального 
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матеріалу; обговорювались та узгоджувались: зміст робочих програм, календарно-
тематичних планів, пакети семестрових (директорських) контрольних робіт, матеріали 

атестаційних екзаменів та інші навчально-методичні документи;  обговорювались 
матеріали методичної роботи викладачів (методичні розробки та рекомендації, 

підготовлені викладачами, методичні розробки відкритих занять та інших заходів); 
звітність про проходження курсової перепідготовки (підвищення кваліфікації чи  

стажування – щорічно в обсязі не менше 30 годин); обговорення творчих звітів викладачів, 

які атестуються, тощо.   
Дієвість і якість виконання робіт забезпечується через аналіз планування роботи 

структурних підрозділів та контроль за їх виконанням.  
На початок навчального року було укладено списки студентів академічних груп, 

виданий наказ на комплектування груп з урахуванням тих студентів, які поновилися на 

навчання і тих, які не приступили до занять та порушили вимоги договору про надання 

освітніх послуг. Контингент студентів постійно знаходився під суворим обліком, а зведена 

інформація станом на початок кожного місяця подавалася керівнику освітнього закладу.  
Згідно з наказом директора коледжу від 30.08.2022 № 48/1-аг «Про організацію 

2022-2023 навчального року» освітній процес у коледжі з 01.09.2022  було розпочато у 

дистанційній формі за шестиденним робочим тижнем, беручи до уваги рекомендації 

Міністерства освіти і науки України. Було обрано модель дистанційного навчання у 

синхронному й асинхронному режимах, з ІІ півріччя за змішаною формою (очною та 

дистанційною).  
Управління та контроль за освітнім процесом здійснював директор, керівники 

структурних підрозділів: заступники директора з навчально-методичної та з виховної 

роботи, завідувачка відділенням, методист, голови циклових комісій.  
Навчальні кабінети,  спортивні зали своєчасно були підготовлені до початку 

навчального року з обов’язковою відповідністю вимогам СЕС, про що складений акт 

готовності закладу освіти до початку 2022-2023 н. р.,  підписаний відповідними органами 

місцевої влади. У зв’язку з воєнним станом та фінансовими обмеженнями робота 

навчальних кабінетів, гуртків, підвищення спортивної майстерності офіційно не 

проводилась, проте фактично за ініціативи окремих педпрацівників така робота 

здійснювалась. 
Організаційно-методичне забезпечення освітнього процесу   регламентується 

нормативно-правовими актами Міністерства освіти і науки України, зміст яких своєчасно 

доводився до відома педагогічного колективу на засіданнях педагогічної, адміністративної 

та  методичної рад коледжу,  засіданнях циклових комісій та через соціальні мережі під 

час дистанційного навчання.  
Адміністрацією створено сприятливі умови для ефективної науково-методичної 

роботи, творчих пошуків педагогів шляхом організації колективної, групової, 

індивідуальної форм роботи. Матеріально-технічна база в повному обсязі задовольняє 

реалізацію всіх  видів діяльності педагогічних працівників.   
Відповідно до законодавства укладено та затверджено навчальні  плани, якими 

передбачено проведення різних форм навчання та контролю знань студентів: аудиторні 

заняття: лекції, семінари, практичні, лабораторні; контрольні роботи, самостійна робота, 

екзамени та заліки.  



4 
 

Повнота виконання навчальних планів i програм, відповідність змісту і напрямів 

навчально-тренувального процесу державним вимогам постійно  контролювалися.  
Усі нормативні навчальні документи коледжу розглядалися на засіданнях циклових 

комісій та затверджені у встановленому порядку. 
В освітньо-професійній програмі форми підсумкового контролю узгоджені з 

кількістю годин на вивчення дисциплін, видами практичної підготовки та формами 

завершення навчання. Разом з очною формою звітності, атестаційні екзамени, 

семестровий та річний підсумковій контроль   проводився  і  дистанційно (Гуглклас). 
Суттєві корективи в роботу освітнього закладу внесли воєнні події  (дистанційна та 

змішана форми навчання). Пріоритетними завданнями визначалось підвищення якості 

знань, запровадження індивідуальних форм роботи, зниження пропусків занять без 

поважних причин та збереження контингенту студентів.  
Виконання вимог програм забезпечено відповідною навчально-методичною базою, 

навчально-методичним комплексом. Для самостійного вивчення студентами програмного 

матеріалу з дисциплін розроблені методичні рекомендації, створено добірки довідкових 

матеріалів, які розміщено  в базі даних бібліотеки коледжу.  
Викладачі циклових  комісій приділяють значну увагу удосконаленню освітнього 

процесу та пошуку ефективних  методів навчання (специфічні способи використання 

слова, наочності, практики  разом з технічними та індивідуальними можливостями). 
Ефективними є:  метод проектів, партнерське спілкування, рольові та імітаційні ігри, 

дискусії, тренінги, віртуальні екскурсії, подорожі; створення презентацій,  моделей, 

анімації, об’єднання текстової, графічної, аудіо- та відеоінформації тощо, – все це 

спрямоване на подолання внутрішніх бар’єрів навчання, активізацію не тільки 

інтелектуальної, а й емоційно-вольової сфери особистості студента.  
Така   організація освітнього процесу сприяє розвитку творчих здібностей на 

підґрунті отриманих знань та вмінь, водночас максимально активізує можливості як 

викладача, так і студентів комплексно застосовувати теоретичні та практичні знання, 

досвід, інтуїцію, творчі якості, здобутки.  
Досвід практичного застосування комп’ютерних та мультимедійних технологій, 

дистанційного навчання при проведенні занять з фахових дисциплін   забезпечують і 

результативність освітнього процесу. На допомогу студентам у підготовці до лекційних, 

семінарських занять та виконання завдань самостійної роботи у бібліотеці  наявні 

методичні матеріали на електронних носіях.  
З метою підвищення рівня успішності та якості знань викладачі ретельно фіксували 

поточні результати студентів та вели щоденний облік відвідування. Навчальною частиною 

проводились щоденні обліки успішності та відвідування у студентських групах, 
результати якого фіксувалися у відповідних документах, протоколах, узагальнені в 

наказах та регулярно обговорювалися на нарадах  різного спрямування та рівня. 
Освітній процес достатньо оснащений технічними засобами навчання: у кожній 

аудиторії комп’ютер, плазмовий телевізор, копіювальна техніка; предметні аудиторії 

оснащені необхідним дидактичним матеріалом, 6 аудиторій устатковані інтерактивними 
дошками (приєднаними до мережі Інтернет),  спортивні зали – оснащені відповідним 

спортивним інвентарем та обладнанням.  
Оскільки головним показником якості діяльності педагогічного колективу є 

результати навчання і досягнення студентів, необхідно і підвищення особистого рівня 
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професійної компетенції викладачів з питань використання комп’ютерних технологій для 

покращення результативності навчальної діяльності. Впродовж року лише 12 

викладачів:  Дробот В.В., Субочєв І.В.,  Говоруха О.О., Ковжижина Н.М.,  Протасюк 

Н.В., Матвєйчук О.О., Кононенко Г.Л.,  Протасюк О.О., Шаповал М.П., Наздрачова К.Г., 
Клячковська Р.В., Чеканнікова Г.І. пройшли відповідну курсову перепідготовку з питань 

використання комп’ютерних технологій.   
Студенти І та ІІ курсів, які здобувають освіту на основі БСО  з дисциплін 

загальноосвітньої підготовки, навчалися за класно-урочною формою організації занять, 
оцінювання якості їхніх знань здійснювалось  за дванадцятибальною шкалою.  

На ІІ –ІІІ курсі денної та у групах заочної форм здобуття освіти   працювали за 

лекційно-семінарською формою організації освітнього процесу, оцінювання якості їхніх 

знань з дисциплін  соціально-економічного, фахового та практично-педагогічного 

спрямування здійснювалось за чотирибальною шкалою. Перерахунок балів 

відпрацьований педагогічним колективом та відображається у відомостях.   
Методика цієї системи дозволяє отримати додаткові важелі для зацікавлення 

студентів в результатах свого навчання.  
Водночас практикується система поетапного контролю за якістю підготовки 

студентів, що зафіксовано в журналах у формі оцінок поточного, модульного рубіжного 

контролю, контролю якості виконання самостійної роботи, скоригованих оцінок, 

підсумкової, семестрової, річної оцінок. 
За результатами 2022-2023 н.р. 14 студентів 1-3 курсів завершили навчання на 

«відмінно» :  
 
група кількість Студенти  
12 гр. 2 Говоруха С., Манко В., 
13гр. 1 Капустін О. 
21гр. 2 Демянчук В., Денисенко Т. 
22гр. 1 Полікарпов Н. 
24 гр. 2 Абдуллаєва К., Ярова Е. 
25 гр. 1 Лиховська О. 
31 гр. 1 Клиндукова М. 
32 гр. 1 Кобзєв В. 
34 гр. 3 Данільчев А., Мазурук Ю., Студена О. 
Разом: 14  
 
Водночас, є 8 студентів мають за підсумками навчального року академічні 

заборгованості: 
група кількість Студенти  
11 гр. 1 Бараненко Р. 
12гр. 3 Маслєніков Р., Тарасюк І., Хайруллін П. 
21гр. 2 Копійко В., Сокол Є. 
23гр. 1 Полов’ян М. 
25 гр. 1 Покотило Д. 
Разом: 8  
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Як свідчить досвід, необхідно уважніше поставитись до таких студентів і кураторам 

груп, і викладачам. Слід посилити індивідуально-особистий підхід, можливо, ситуація 

виправиться на краще. Це стосується і роботи зі студентами, які могли б підвищити 

якісний показник, щоб не мали однієї «3». 
 
З однією зайвою «3» закінчили навчальний рік 
група кількість Студенти  
12 гр. 1 Скрипник Д. 
22гр. 3 Орленко Т.,  Реу К.,  Сутовська І. 
23 гр. 2 Максименко В., Чухуа Н.. 
Разом: 6  
 
З такими студентами слід було б додатково попрацювати, і це  підвищило б якісний  

показник знань у групі та коледжі в цілому. Зрозуміло, працювали в незвичних умовах, 

проте освітній процес ніхто не скасовував, слід було б сумлінніше поставитися до 

виконання своїх обов’язків, покращився б загальний результат. 
Система обліку й перевірки знань і вмінь студентів стандартизована – розроблені 

критерії оцінювання   дозволяють виявити рівень навчальної роботи викладача та якість 

знань студентів шляхом виконання семестрових контрольних робіт. 
Відповідно до вимог навчального плану викладачами підготовлені пакети для 

діагностики знань студентів, що охоплюють зміст вивченого з обов’язковими критеріями 

оцінювання. До складу завдань контрольних робіт включено тестові, проблемні питання, 

творчі завдання, що дає змогу різнобічно з’ясувати рівень та якість знань студентів. 

Впродовж семестру графік  проведення контрольних робіт  виконано. Роботи оформлені 

відповідно до вимог (рекомендації та зауваження викладачами виправлялись при 

звітності).    
Викладачі  оформили  проведені контрольні роботи (семестрові та директорські), 

підрахували результати та під час засідань циклових комісій проаналізували якість 

виконання роботи.  Результати виконання обов’язкових за навчальним планом 

контрольних робіт по цикловим комісіям надаються в таблиці.  
 

№ Циклова комісія П.І.Б 
голови ЦК 

% 
успішності 

% 
якості 

Середній 

бал 
1.  ЦК легкої атлетики та 

спортивних одноборств  
Борисов М.А. 100 42,85 3,73 

2.  ЦК спортивних ігор та 

гімнастики 
Дерун В.І. 100 33,27 3,51 

3.  ЦК фундаментальних 

дисциплін 
Шаповал М.П. 100 53,81 3,75 

4.  ЦК загальноосвітніх 

дисциплін 
Савічева В.Л. 99,81 39,93 3,47 

Разом: 99,95 42,47 3,62 
 Виконання завдань контрольної роботи з % успішності 99.95 допускається 

ліцензійними вимогами,  проте,  є незрозумілим виконання контрольної роботи на 
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«незадовільний» бал як «результат» роботи викладача впродовж року. Водночас,   якісний 

показник  42.47% не є достатнім ( 50%+- 4%).  
Згідно з графіком освітнього процесу  заліково-екзаменаційні сесії студентів ІІІ і ІV 

курсів заочної форми здобуття освіти було організовано та проведено у відповідні терміни. 
Вимоги навчального плану виконані в повному обсязі. 

Було забезпечено своєчасний виклик студентів-заочників на сесію, проведено збори 

студентів з питань організації самостійної роботи. А оскільки освітній процес 

здійснювався із застосуванням технологій дистанційного навчання, то їх також було 

ознайомлено з правилами роботи на навчальній онлайн-платформі Google Classroom, 

створеній на базі корпоративної системи GSute, взаємодії в хмарних сервісах, 

інструментами спільної роботи з документами та засобами групової комунікації. Зі 

студентами нового набору було проведено індивідуальні зустрічі з метою представлення 

коледжу як ефективного та безпечного простору. 
Постійно контролювалися строки написання і рецензування контрольних робіт. Під 

постійним контролем знаходився облік відвідування занять й успішності студентів. 

Здійснювався контроль за проведенням заліків та екзаменів.  
З числа студентів-учасників сесії відвідування складає близько 70 %. Студенти, які 

не змогли у назначений час долучитися до занять, які проводилися в онлайн-режимі, через 

обстріли, перебої з електрикою або недостатньо якісний інтернет-зв’язок, мали змогу у 

зручний для них час ознайомитися з навчальним матеріалом і виконати завдання. 

Викладачі АВРАШОВА Г.Ф., ПРОТАСЮК Н.В., ПРОТАСЮК О.О., БОРИСОВ М.А., 

МАТВЄЙЧУК О.О., САВІЧЕВА В.Л., ШАПОВАЛ М.П. розмістили матеріали 

абсолютно усіх своїх занять. Це і конспекти занять, і відеофільми відповідної тематики, і  

скріншоти розв’язаних типових завдань до теми, що вивчалася. 
Здача контрольних робіт на рецензування  відповідно до кількості студентів в 

групах складає 100 %. Контрольні роботи реєструвалися у книзі обліку контрольних робіт 

по мірі надходження і передавались для перевірки і рецензування викладачам. 

Рецензування контрольних робіт викладачами  велося вчасно і згідно вимог. 
Високий рівень знань і умінь показали студентка ІV курсу Бєлія К.В. та студентки 

ІІІ курсу Вязова Е.О., Рибалова Л.В. і Федющенко К.О. 
Достатній рівень знань і умінь показали студенти:  
ІІ курс – Асатрян А.А., Білоконь М.М., Бондарук М.М., Василевич С.Є., Сакал В.В. 
ІІІ курс  – Бардась О.С., Куцевол О.А., Муха С.М. 
ІV курс – Бережна І.С., Дьоміна Л.О., Євсега П.Г., Кравченко О.М., Панасюк О.М., 

Панчук Т.В. 
Постійно контролювалися строки написання і рецензування контрольних робіт. Під 

постійним контролем знаходився облік відвідування занять й успішності студентів. 

Здійснювався контроль за проведенням заліків та екзаменів.  
  
 
 

 
Зведена таблиця результатів успішності 

 груп студентів за 2022-2023  н. р. 



8 
 

№ гр П.І.Б. 
куратора 

Кількість 

студентів 
 

%   
успішності 

Якісний 

показник 
Середній 

бал 

11 Протасюк О.О. 26 96.15 50 3.72 
12 Борисов М.А. 32 90,6 28,07 3,58 
13 Савічева В.Л. 30 100 30,0 3,58 

 По І  курсу: 88 95.58 36,02 3,63 
21  Субочєв І.В. 23 91,30 30.43 3.61 
22 Наздрачова К.Г. 24 100 12,50 3, 60 
23 Дерун В.І 24 95.66 13.04 3.28 
24 Чехлата Л.О. 24 100 33,33 3,70 
25  Протасюк Н.В. 22 95,45 36,36 3,68 

По ІІ курсу  : 117 96,48 25.13 3,57 
31  Шаповал М.П. 23 100 34.78 3.72 
32  Полковнікова М.С.  21 100 23,80 3, 62 
33  Кононенко Г.Л. 22 100 18,18 3,53 
34  Аврашова Г.Ф. 28 100 25,00 3,66 
35 Мітяшова О.В 21 95,66 23,80 3,45 

По ІІІ курсу: 115 99,13 25.11 3,60 
Загальний показник  

денної форми здобуття освіти 320 97,06 28.75 3.60 

2 курс 9 100 55.56 4,00 
3 курс 15 100 40,00 3,81 
4 курс 16 93.75 43.75 3,53 

Загальний показник  
заочної форми здобуття освіти 

40 95.5 46,44 3,78 

Середній показник по коледжу 360 96,28 37,59 3,69 
 
Загальний показник  якості підготовки студентів денної форми здобуття освіти - 

28.75% краще, порівняно з минулим роком - 24,46% , однак цей показник взагалі не 

відповідає будь-яким вимогам чи стандартам і свідчить, у першу чергу, про недостатній 

рівень всього педагогічного колективу ( і голів ЦК, і кураторів груп і у насамперед 

викладача дисципліни). Середній показник якості по коледжу складає 37.59% за рахунок  

результатів навчання студентів заочної форми здобуття освіти, де якість складає 46.44 %. 
Виходячи з зазначеного, необхідно на циклових комісіях  проаналізувати результати 

якості підготовки фахівців і посилити персональну відповідальність кураторів груп за 

організацію студентів до навчальної діяльності, а викладачів за  підвищення рівня 

особисто-орієнтованого навчання. 
Обов’язковим компонентом процесу фахового становлення майбутніх спеціалістів є 

виробнича практика, яка забезпечує органічне поєднання теоретичних знань майбутніх 

фахівців з їх практичною діяльністю в закладах освіти, закладає основи фундаментальної 

й ґрунтовної підготовки студентів до здійснення професійних функцій учителя, 

інструктора фізичної культури, їх професійній компетенції, організації пропаганди 
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здорового способу життя серед молоді, сприяє широкому впровадженню 

здоров'язберігаючих технологій. 
Виробнича практика (педагогічна, організаційна, навчальна) організовувались згідно 

з типовим  Положенням про проведення практики студентів ВНЗ України № 93 від 

08.04.1993 р., Положенням про проведення виробничої практики у Кам'янському 
фаховому  коледжі фізичного виховання та відповідно до навчального плану, графіку 

навчального процесу, робочих навчальних програм навчальної, педагогічної та 

організаційної практик. 
 Виробнича практика проходила: 

1.  для студентів ІІІ курсу денної форми здобуття освіти 
педагогічна    - з 12 січня  по 15 лютого 2023 р. ; 
організаційна -  з 16 лютого по 15 березня 2023 р.  
2. для студентів заочної форми здобуття освіти 
педагогічна та організаційна - з  02 березня по 03 травня 2023р.  
3. для студентів ІІ курсу денної форми здобуття освіти  
(спеціальність 017 Фізична культура і спорт)   
навчальна з 01 червня по 14 червня 2023р.   

Всі питання виробничої практики регламентовані наказами директора, робота 

викладачів (методистів практики) зафіксована в щоденниках практик, підсумкових 

відомостях, у яких виставлені отримані студентами поточні та підсумкові оцінки з різних 

видів діяльності. Студентам цікаво виконувати обов’язки фахівця в умовах, наближених 

до реальних, вони активно реалізують набуті знання, проявляють  ініціативу і творчість, 

організаторські та виховні якості, почувають себе впевненіше. 
До бібліотеки коледжу  передано необхідне навчально-методичне  забезпечення 

виробничої практики (програми педагогічної, організаційної практик, методичні 

рекомендації з методики укладання та оформлення документів планування практик, а 

також електронні варіанти програм та рекомендацій). 
Своєчасно підготовлений пакет для оформлення документів  студентами – 

практикантами (щоденник, направлення, повідомлення, матеріали педагогічної та 

організаційної практик). 
З метою організації виробничої практики  проведено такі заходи: 

1. Пошук та відбір місць проходження педагогічної, організаційної практики. 
2. Проведено індивідуальні бесіди зі студентами відповідних курсів з питань 

оформлення листів запрошень від безпосередніх керівників баз практик.  
3. Вівся облік листів - запрошень від директорів баз практики та угод на проходження 

виробничої практики. 
4. Проведено бесіди зі  студентами практикантами про подальше працевлаштування, з 

можливістю працевлаштування за місцем проходження практики. 
5. Підготовлено пакет документів для практикантів (повідомлення, направлення, звіт, 

матеріали практики). 
6. Згідно наказів від 28.11.2022 року № 92-с, від 09.02.2023 року № 09-с сформовано  
навчальні бригади студентів – практикантів денної форми навчання для проходження 

педагогічної, організаційної практик.  
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7. До виробничих практик 2022 – 2023 н. р. допущено 116 студентів ІІІ курсу денної 

форми навчання,17 студентів заочної форми навчання. Методистами виробничих практик 

призначено досвідчених педагогів коледжу. 
8. Проведено настановні конференції, на яких були розглянуті організаційні  питання 

щодо строків проходження, оформлення звітної документації та тощо. Нажаль, 
присутніми на зборах  були лише 43% (50 осіб) від загальної кількості студентів ІІІ курсу. 

Практика проходила у навчальних закладах міста Кам’янське   та за його межами. 
Студенти працювали у 18 навчальних закладах м. Кам’янське, які на належному рівні 

забезпечені матеріально – технічною базою:  гімназії № 4, 8,10,17,27,28,32; ліцеях № 1,3, 

23,24,25,29,30,39,40,44,  НІТ; ДЮСШ № 4. 
За листами викликами, на виїзді  у м. Дніпро та Дніпропетровській обл., 

Миколаївській обл., Черкаській обл., Полтавській обл. проходили практику 28 студентів. 
З метою   контролю за ходом проведення виробничих практик керівник практики 

відвідувала  освітні заклади. Особливо слід відзначити  заходи, які проводили  практиканти 

у КЗ гімназія № 8, 17 КМР, ліцеї НІТ КМР.  
        У КЗ гімназія № 17 КМР було проведено спортивний конкурс «Взимку граємо  - 
здоров’я зберігаємо»; гімназія № 8 спортивне свято «Веселі старти»; ліцей НІТ КМР  серед 

учнів старших класів проходили «Богатирські ігри». Чудова організація, активне 

залучення дітей, цікаві конкурси надовго запам’ятаються школярам.  
Під час проходження  організаційної практики  практиканти допомагали в організації 

та проведенні міжшкільних змагань, які були організовані комунальним закладом 

«Міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх». 
Як з’ясувалось, при проходженні виробничої практики у студентів-практикантів 

виникали наступні труднощі:  
- при підборі ЗРВ та підготовчих вправ для різних вікових категорій дітей;  
- при організації учнів на уроці заважав недостатній рівень володіння термінологією;  
- при проведенні пульсометрії та хронометражу уроку. 

Одним із ускладнень   практикантів, що заважало плідно працювати на уроках, була 

розгубленість студентів, психологічна  неготовність до праці з дітьми різних вікових 

періодів шкільного віку.  
Методисти практики  своєчасно реагували на всі запити, актуальні питання, які 

виникали у практикантів, і проводили додаткові консультації  у коледжі, на яких 

роз’яснювали незрозумілі питання. Майже щоденно проводили такі консультації  

Протасюк О.О. та Полковнікова М.С. 
Проблемним було і питання своєчасної здачі рапортичок. Не здача рапортичок 

відвідування методистами свідчить про не систематичність обліку відвідування 

студентами – практикантами виробничої практики. 
За підсумками виробничої практики студенти ІІІ курсу денної форми здобуття освіти 

складали комп’ютерне тестування. Результати наведені у таблиці. 
  
Вид практики Кількість 

студентів  
% успішності % якості Середній 

бал 
Педагогічна 57 96,4 45 3,32 
Організаційна 49 92, 0 48,37 3,37 
Середній показник  106 94,2   46,69   3,29 
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При цьому: із 116 студентів комп’ютерне тестування проходили менша частина 

студентів: з 2 практик не 232, навіть не 230, а 106  Такі результати  свідчать про  низький  

рівень теоретичних знань студентів випускного курсу і мають турбувати педагогічний 

колектив.     
Отже, із 116 студентів успішно пройшли виробничу практику 115  осіб (студентка 35 

групи Лавренчук Ярослава відрахована з коледжу  05.04.2023 р. відповідно до наказу 

директора коледжу № 25-с (за власним бажанням), загальний показник: успішність 

99,14%, якісний показник 47,59%, середній бал 3,66. 
Умови для проходження практик створені, проте результати якості нижчі за 

попередні роки 2022р. - 50.33%,  2021р. - 53,71%, що можливо пояснити складними 

умовами проходження, пов’язаним з воєнним станом в Україні, однак відповідальності за 

якість ніхто не відміняв. Слід забезпечити  професійне спрямування підготовки фахівців у 

коледжі та посилити відповідальність учасників освітнього процесу за якість підготовки.  
Завершальним етапом курсу підготовки фахівців з  метою встановлення фактичної  

відповідності  рівня  їх освітньої  підготовки вимогам освітньо-кваліфікаційної 

характеристики є Атестація здобувачів фахової передвищої освіти – встановлення 

відповідності результатів навчання здобувачів фахової передвищої освіти вимогам ОПП, 
яка здійснюється  екзаменаційною   комісією.  Атестаційні іспити представлені 

комплексом дисциплін фахового та спеціально-педагогічного спрямування з «Основ 

теорії та методики викладання базових видів спорту (гімнастика, легка атлетика, спортивні 

ігри)» та «Теорії, методики та організації фізичного виховання».   
 Відповідно до ст. 51 Закону України «Про фахову передвищу освіту», Положення 

«Про атестацію здобувачів освіти у Кам'янському фаховому коледжі фізичного 

виховання»,  відповідно до наказу по коледжу № 21-аг від 01.05.2023 р. «Про призначення 

голів та складу Екзаменаційних комісій  у  2022-2023  н.р.» за спеціальностями  014 

«Середня освіта (фізична культура)» та  017 «Фізична культура і спорт» в 

навчальному закладі було створено Екзаменаційні комісії  у складі: 
І. Екзаменаційна комісія для проведення Атестаційного іспиту «Теорія, методика та 

організація фізичного виховання» у студентів  IV курсу заочної форми здобуття освіти та  

ІІІ курсу денної форми здобуття освіти, спеціальності 014 «Середня освіта (фізична 

культура)» та  017 «Фізична культура і спорт»  у складі: 
ШИШКІНА ОЛЕНА МИКОЛАЇВНА – голова комісії, кандидат наук з фізичного 

виховання і спорту,  доцент кафедри фізичного виховання Дніпровського державного 

технічного університету; 
ГОВОРУХА О.О. – заступник  голови, заступник директора з НМР. 

Члени комісії: 
МАТВЄЙЧУК О.О. – методист коледжу, викладач педагогіки; 
КОВЖИЖИНА Н.М. – завідувач відділення. 
Екзаменатори: 
1. ШАПОВАЛ М.П. - викладач ОТ і МФВ. 
2. ПРОТАСЮК Н.В. – викладач ОФК і С. 

Відповідальний секретар  –  ОКУНЄВА О.В. 
ІІ. Екзаменаційна комісія для проведення державного екзамену ”Основи теорії та 

методики викладання базових видів  спорту (гімнастика, легка атлетика, спортивні ігри)“ 
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у студентів  IV курсу заочної форми здобуття освіти та  ІІІ курсу денної форми здобуття 

освіти, спеціальності 014 «Середня освіта (фізична культура)» та  017 «Фізична 

культура і спорт»  у складі: 
ШИШКІНА ОЛЕНА МИКОЛАЇВНА – голова комісії, кандидат наук з фізичного 

виховання і спорту,  доцент кафедри фізичного виховання Дніпровського державного 

технічного університету; 
ГОВОРУХА О.О.– заступник  голови, заступник директора з НМР. 

 
Члени комісії: 

МАТВЄЙЧУК О.О. – методист коледжу, викладач педагогіки; 
КОВЖИЖИНА Н.М. – завідувач відділення. 

Екзаменатори: 
1. ХАСАМУТДІНОВ Т.Х. – викладач гімнастики. 
2. КОНОНЕНКО Г.Л. – викладач спортивних ігор; 
3. ПОЛКОВНІКОВА М.С. – викладач легкої атлетики. 

Відповідальний секретар – ОКУНЄВА О.В. 
Відповідно до наказу директора коледжу від  23.05. 2023 р. № 36-с  «Про допуск до 

Атестаційного іспиту студентів заочної форми здобуття освіти у   2022–2023 н.р.»  та 

наказу директора коледжу від 16.06.2023 р. № 39-с «Про допуск до Атестаційного іспиту 

здобувачів освіти у  2022–2023 н.р.»  до складання Атестаційних іспитів було допущено 

115 студентів  денної форми здобуття освіти та 15 студентів заочної форми здобуття 

освіти, які виконали всі вимоги освітньо-професійної програми підготовки.  
 До Атестаційних іспитів були підготовлені відповідні документи: наказ про допуск 

студентів до складання Атестаційних іспитів, розклад здачі Атестаційних іспитів, 

програми Атестаційних іспитів: перелік питань, екзаменаційні білети.  
 Для якісної підготовки студентів до Атестаційних іспитів викладачами предметних та 

циклових комісій були розроблені методичні посібники та рекомендації з дисциплін 

«Легка атлетика, теорія та методика викладання», «Спортивні ігри, теорія та методика 

викладання», «Гімнастика, теорія та методика викладання», «Організація фізичної 

культури і спорту», «Основи теорії і методики фізичного виховання», які наявні  в 

достатній кількості у бібліотечному фонді коледжу. 
Атестаційні іспити студентів заочної форми здобуття освіти проходили 27.05.2023 

р. та 03.06.2023 р., у студентів денної форми здобуття освіти у  період з  18  по 27 червня 

2023 року за затвердженим розкладом.  
       Студенти коледжу складали два Атестаційних іспити: «Теорія, методика та організація 

фізичного виховання», «Основи теорії і методики викладання базових видів спорту 

(гімнастика, легка атлетика, спортивні ігри)». 
Відповідно до ”Положення про організацію освітнього процесу у  Кам'янському 

фаховому коледжі фізичного виховання” затвердженого директором коледжу 30.08.2022 

р. перерва між іспитами склала 4 дні. Аналіз змісту учбових програм дає змогу  говорити, 

що викладачі змогли організувати і забезпечити якісну підготовку здобувачів освіти до 

майбутньої професії. 
Складання Атестаційних іспитів  відбувалося на відкритому засідання 

екзаменаційної комісії. Іспити проводилися, як комплексна перевірка знань студентів з 
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дисциплін, передбачених навчальним планом. Тривалість екзаменів не перевищувала 6 

академічних годин на день.  
       Зміст білетів визначено програмою для проведення Атестаційних іспитів, яка була 

розроблена викладачами відповідно до  освітньо-професійної програми та освітньо-
кваліфікаційної характеристики   підготовки молодших спеціалістів та фахових 

молодших бакалаврів освітньої галузі та засобів діагностики знань студентів  і 

максимально  відображає програмний матеріал; програми оформлені відповідно до вимог 

діловодства, державною мовою, своєчасно розглянуті, затверджені на засіданнях 

відповідних  циклових комісій та методичною радою. 
 Результати складання Атестаційних іспитів визначалися оцінками «відмінно», 

«добре», «задовільно», «незадовільно»  та рейтинговими балами  ECТS і оголошувалися 

у цей же день після оформлення протоколів засідання Екзаменаційної комісії.  
Підсумки Атестаційних іспитів викладено в таблиці. 

 
Найменування 

іспиту 
Зда- 
вали 

Зда 
ли 

5 4 3 н/я 
Сер 
бал 

Заг 
усп 
% 

Як. 
пок. 
% Кіл % Кіл % К 

іл. % К 
іл. % 

Теорія, методика та 

організація фізичного 

виховання 
115 114 13 11,30 38 33,05 63 54,78 1 0,87 3,56 99,05 55,52 

Основи теорії і 

методики 

викладання базових 

видів спорту 

(гімнастика, легка 

атлетика,  
спортивні ігри). 

115 114 15 13,04 35 30,44 64 55,65 1 0,87 3,55 99,05 45,48 

Разом по курсу 230 228 25 10,89 73 31,74 127 55,21 2 0,82 3,56 99,05 50,30 
 
Пропозиції Атестаційної комісії: 

1. При викладанні дисциплін «Гімнастика, теорія та методика викладання», «Легка 

атлетика, теорія та методика викладання», «Спортивні ігри, теорія та методика 

викладання», «Основи теорії та методики фізичного виховання», «Організація 

фізичної культури і спорту» звернути увагу на формування у студентів уміння 

пов’язувати вивчений матеріал з дисциплінами медико-біологічного та спеціально-
педагогічного циклів. 

2. Викладачам випускаючих циклових комісій звернути увагу на формування у 

студентів уміння наводити приклади з практичного досвіду, більше уваги приділяти 

формуванню практичних навичок в організації місця проведення змагань, вмінню 

добирати вправи на розвиток різних фізичних якостей, визначати завдання до 

різного типу уроків (навчальні, навчально-тренувальні, тренувальні). 
 

 
 
 

Показники навчальної діяльності по цикловим комісіям: 
 



14 
 

№ 
п/п 

Назва циклової комісії Серед 
ній бал 

% 
успішності 

% 
 якості 

1.  Легкої атлетики та 

спортивних одноборств   3,67 99,85 44,70 

2.  Спортивних ігор та 

гімнастики   3,54 97,22 
 43,42 

3.  Фундаментальних 

дисциплін 3.59 99,15 47,00 

4.   Загально освітніх дисциплін 3,56 98,71 47,74 
 Разом: 3,59 98,73 45,72 
 
Отже, середні показники навчальної діяльності за 2022-2023 н. р. по коледжу 

задовільні, в межах ліцензійних критеріїв, проте показники якості на комісіях 43,42% та  
44,70% якості повинен бути вищим:  

 

Успішність 98,73 
Якість 45,72 

Середній бал 3,59 
 

За результатами літньої заліково-екзаменаційної сесії  призначено стипендії: ІІ курс 

– 22 студенти, та ІІІ курс – 37 студентів, водночас 10 студентів мають відмінні 

результати. 
Запорукою успішності студентів є і обов’язкове відвідування ними занять. Учбовою 

частиною систематично вівся контроль за відвідуванням студентами навчальних 
занять,що обговорювалось на виховних годинах, засіданнях ради кураторів груп; про стан 

відвідування, причини відсутності та заходи з попередження пропусків занять без 

поважних причин доповідали і на засіданнях адміністративної ради. Учбовою частиною 

постійно вівся контроль за відвідуванням студентами навчальних занять.  
 

Аналізуючи ці дані, видно, що: 
– найменша кількість пропущених студентами занять у групах 11 (Протасюк О.О.), 

31 (Шаповал М.П.), 32 (Полковнікова М.С.);  
– найбільша кількість пропущених занять як усього, так і з неповажних причин у 

групах 22 (Наздрачова К.Г.), 24 (Чехлата Л.О.), 34 (Аврашова Г.Ф.), 35 (Мітяшова 

О.В.). 
 

Станом на початок 2022-2023 н. р. кількість студентів денної форми здобуття освіти 
становила 348 осіб. А станом на 30.06.2023 р. контингент налічував 318 осіб. Протягом 

навчального року було втрачено  30 студентів, з них: 
8 –  за невиконання вимог індивідуального навчального плану; 
7 –  відраховано за порушення умов договору; 
6 –  відраховано за власним бажанням; 
5 –  у зв’язку з переводом до іншого ЗФПО; 
4 – надано академічну відпустку. 
 
Втрати по групам становлять: 
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№ з/п №  
групи П.І.Б. Спеціалізація Причини втрати 

1.  11 Гайдук Я.А. дзюдо переведено до іншого ЗФПО 
2.  Наливайко М.С. дзюдо за порушення умов договору 
3.  12 Гайдай Р.Д. легка атлетика за порушення умов договору 
4.  

13 

Завізіон І.В. футбол за порушення умов договору 
5.  Людомиров Д.С. футбол переведено до іншого ЗФПО 
6.  Пересип М.В. футбол переведено до іншого ЗФПО 
7.  Соколов Є.Е. футбол за порушення умов договору 
8.  21 Шевченко Д.В. карате за невик. вимог інд. навч. плану 
9.  22 Самофалов О.А. волейбол за порушення умов договору 
10.  23 Канаровський С.А. футбол переведено до іншого ЗФПО 
11.  

24 

Зінченко А.О. легка атлетика за порушення умов договору 
12.  Клименко М.С. легка атлетика за власним бажанням 
13.  Суздалєва А.О. легка атлетика за порушення умов договору 
14.  Яновська А.А. легка атлетика за власним бажанням 
15.  

25 

Білоусов О.Ю. футбол переведено до іншого ЗФПО 
16.  Гелетій Т.О. футбол за власним бажанням 
17.  Калєніченко І.І. футбол за невик. вимог інд. навч. плану 
18.  Лебедєв І.О. легка атлетика за невик. вимог інд. навч. плану 
19.  Підлісна Ю.С. легка атлетика за власним бажанням 
20.  Скала В.С. футбол надано академічну відпустку 
21.  Скорняков Д.С. футбол надано академічну відпустку 
22.  Чабаненко І.В. футбол надано академічну відпустку 
23.  31 Немченко Ю.С. гімнастика за невик. вимог інд. навч. плану 
24.  32 Веліканов С.О. футбол за невик. вимог інд. навч. плану 
25.  34 Грицишина І.Р. легка атлетика за невик. вимог інд. навч. плану 
26.  

35 

Болехан О.І. футбол надано академічну відпустку 
27.  Лавренчук Я.С. футбол за власним бажанням 
28.  Русаков М.В. футбол за власним бажанням 
29.  Хить Д.С. футбол за невик. вимог інд. навч. плану 
30.  Гугленко І.В. футбол за невик. вимог інд. навч. плану 

Станом на 01.07.2023 р. чисельність здобувачів освіти денної форми − 204 особи.  
Втрати по спеціалізаціям становлять: 

№ 

з/п Спеціалізація Кількість 

втрачених 

% 
втрачених  

 

Залишилося 

студентів 

1.  Легка атлетика  8 6,96 107 
2.  Важка атлетика - - 15 
3.  Волейбол 1 6,25 15 
4.  Футбол  17 16,19 88 
5.  Баскетбол - - 18 
6.  Гімнастика 1 3,03 32 
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7.  Кіокушин-карате 1 3,57 27 
8.  Дзюдо 2 10,53 17 

 Усього по коледжу: 30 8,62 318 
 

Втрати по комісіям становлять: 
№ 

з/п Комісія Кількість 

втрачених 
% втрачених  
на комісії 

Залишилося 

студентів 
1.  Легкої атлетики та 

одноборств 11 6,79 151 

2.  Спортивних ігор та 

гімнастики 19 10,22 167 

Усього по коледжу: 30 8,62 318 
 

Станом на початок 2022-2023 н. р. кількість студентів заочної форми здобуття 

освіти становила 41 особу. 9 осіб – кількість студентів ІІ курсу, 15 осіб – ІІІ курсу і 17 осіб 

– ІV курсу. На кінець навчального року чисельність здобувачів освіти заочної форми 

становила 39 осіб. 
Протягом року втрачено двох студентів, а саме: 
1 –  надано академічну відпустку; 
1 –  відраховано за невиконання вимог навчального плану. 
Втрати по курсам становлять:  

№ /п Курс П.І.Б. Причини відрахування 
1.  

ІV Полянський О.С. надано академічну відпустку 
2.  Коршунов С.В за невиконання вимог інд. навчального плану 

 

Протягом 2022-2023 н.р. заступником директора з НМР та завідувачем відділення 

двічі перевірялися журнали академічних груп з метою контролю й надання методичної 

допомоги. Недоліки було висвітлено у Телеграм-спільноті педколективу «PROFSband», 

обговорено на засіданні методичної ради та засіданнях циклових комісій з метою 

запобігання у подальшому подібних помилок іншими викладачами,  надано рекомендації 

колегам щодо їх усунення й повторного недопущення.  
Після завершення першого півріччя була здійснена фронтальна перевірка якості 

ведення викладачами журналів академічних груп. 
Слід зазначити, що у роботі більшості викладачів нашого закладу є і залишаються 

недоліки з питань ведення учбових журналів. Недоліки щодо ведення учбових журналів 

неодноразово розглядались під час засідань циклових комісій, методичної та педагогічної 

рад.  
У нашому коледжі є викладачі, які відповідально ставляться до ведення учбових журналів. 
Це Шаповал М.П., Полковнікова М.С., Протасюк Н.В., Аврашова Г.Ф.  

 
 
 
 

Спортивна робота  
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Навчальними планами і програмами коледжу передбачено високу професійну і 

практичну підготовка студентів та виконання ІІ спортивного розряду з спортивної 

спеціалізації а також присвоєння звання судді з виду спорту.  
Виконання вимог навчального плану щодо спортивно-технічної підготовки 

студентів забезпечується регулярними навчально-тренувальними заняттями з підвищення 

спортивної майстерності, участю у спортивних змаганнях, які є складовою навчальної 

роботи.  
Для підвищення спортивної майстерності здобувачів фахової передвищої освіти в 

коледжі працювало 13 секцій з 8 видів спорту: футбол, волейбол, баскетбол, легка 

атлетика, важка атлетика, спортивна гімнастика, кіокушин-карате, дзюдо. 
Єдина спортивна класифікація України передбачає єдину систему присвоєння 

спортивних звань, розрядів. Вона визначає рівень майстерності в окремих видах спорту, 

рівень підготовленості спортсменів і розвитку їх досягнень, встановлює норми, визначає 

умови та вимоги, необхідні для отримання спортсменами звань і розрядів. Наприклад: 
 

ФУТБОЛ: для виконання ІІ спортивного розряду необхідно у складі команди посісти такі 

місця: 
Кубок України – 4-8 місце, або Першість України – 5-8 місце, або Спортивні ігри молоді 

України (не менше 18 команд) – 5-8 місця, або Всеукраїнські студентські ігри України (не 

менше 18 команд) – 5-8 місце, або Чемпіонат Спортивних товариств – 4-5 місце, або 

Чемпіонат області (18 команд (дорослі))  – 3-4 місце. 
 

ЛЕГКА АТЛЕТИКА: 
Досягти наступних спортивних результатів. наприклад: 

 

Біг 100 м. = 11,8 сек. 
Біг 200 м. = 24 сек. 
110 м. з барʼєрами = 18,4 сек. 
Естафетний біг 4х100 м. = 46,4 сек. 
Крос 1 км. = 2 хв. 45 сек. 
Крос 2 км. = 6 хв., 05 сек. 
Стрибки у висоту = 1 м.75 см. 
Стрибки у довжину = 6 м. 30 см.  
Крос 1 км. = 2.45.0 
Крос 2 км. = 6.05.0 
Крос 3 км. = 9.31.0 і так далі. 
Метання спису (800 гр.) 51 м. 
Штовхання ядра (7 кг.260 гр.) – 11 м.40 см. 
           Для досягнення таких результатів необхідні систематичні тренування. Спортивна 

база коледжу задовольняє сучасним вимогам до навчально-тренувального процесу і дає 

можливість підготуватись до виконання ІІ спортивного розряду. Участь у змаганнях є 

платформою для здобуття студентами спортивних розрядів. Але в результаті 

запровадження воєнного стану і припинення нарахування та виплати заробітної плати на 

проведення занять ПСМ у 2022-2023 н.р., та фактичного обмеження спортивних змагань 

вищезазначена форма здобуття спортивних розрядів стала неможливою. 
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У звʼязку з цим у коледжі сталася незадовільна ситуація зі спортивної підготовки 

студентів, наприклад: з 115 здобувачів освіти ІІІ курсу лише 36  мають спортивні розряди.  
Із 117 здобувачів ІІ курсу лише 13 мають спортивні розряди.  
Серед здобувачів освіти І курсу тільки два спортсмена мають рівень КМС.  
Стосовно здобувачів освіти І, ІІ курсів є час виправити ситуацію і виконати умови 

навчального плану зі спортивної підготовки тобто виконання ІІ спортивного розряду.  
Щодо випускників ІІІ курсу рішенням педагогічної ради від 26.06.2023 р.  

виконання ІІ спортивного розряду замінено результатами оцінок з дисципліни ТМСПВ 

(теорії і методики спортивно-педагогічного вдосконалення) з урахуванням їх спортивних 

досягнень за минулі 2021-2023 роки, а для виставлення оцінок у додатку до диплому в 

графі «Підвищення спортивної майстерності» введено термін «Зараховано».  
Рівень спортивної підготовки здобувачів освіти коледжу наведено в таблиці. 

Вид спорту Курс МС КМС І ІІ Разом 

розрядники 

Гімнастика 
ІІІ 3 6  1 

18 ІІ 1 5   
І  2   

Карате 
ІІІ  2 1 3 

8 ІІ    2 
І     

Дзюдо ІІІ 1   4 5 
ІІ     

Важка атлетика 
ІІІ    2 

2 ІІ     
І     

Легка атлетика 
ІІІ  2  10 

12 ІІ     
І     

Футбол ІІІ    1 1 
ІІ     

Баскетбол 
ІІІ   2 4 

6 ІІ     
І     

Волейбол 
ІІІ     

1 ІІ   1  
І     

Веслування 

В/спорт.багат. 

ІІ  2 1  
4 ІІІ  1   

І     

РАЗОМ: 
ІІІ = 42 4 10 3 25 

57 ІІ = 13 1 8 2 2 
І = 2  2   

У 2022-2023 н.р. в коледжі навчались: 
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 2 Майстри спорту міжнародного класу 

1. Костюк Володимир – 34 група (спортивна гімнастика); 
2. Кравченко Оксана – 34 група (дзюдо). 

4 Майстри спорту України 
1. Демура Вікторія – 31 гр. акробатика 
2. Малахов Даниїл – 31 гр. спортивна гімнастика 
3. Бойко Аліна – 34 гр. художня гімнастика 
4. Кухтій Дарʼя – 21 гр. акробатика 
 

Спортивних успіхів досягли студенти, що приймали участь у змаганнях за межами 

освітнього закладу. У збірних командах Спортивних клубів і ДЮСШ змагались: 
1. Майстер спорту з гімнастики Малахов Даниїл (31 гр.), що став бронзовим призером 

Чемпіонату України 2023 р. на коні-махах і командному заліку.  
2. МС з карате Демянчук Владислава, володар Кубку Світу і чемпіонка України з 

карате 2022 і 2023 років. 
3. Студенти Мартюхін Ілля, Максименко Володимир (23 гр.), Симоненко Володимир 

(13 гр.) грають у юнацькій  футбольній лізі Чемпіонату України з футболу. 
4. Студенти 25 гр. Повод Олександр і Покотило Олександр приймають участь у Кубку 

України за команду футбольного клубу «ОККО». 
5. Студент Капустін Олександр (13 гр.), учасник гри «Сокіл» («Джура») приймає 

участь у Чемпіонаті Дніпропетровської області за футбольну школу «Надія» (U-19) 
6. Стали срібними призерами Чемпіонату України з гандболу серед жінок Вищої ліги 

наші випускниці Аліна Ташкевич, Поліна Хрень. 
7. Викладач Протасюк Олександр Олексійович став бронзовим призером Чемпіонату 

Європи з кіокушин-карате.  
Отже, коледж максимально вичерпав свої можливості для підвищення  спортивних 

досягнень студентами під час воєнного стану. Досягти довоєнного рівня було неможливо, 

через  обмежену кількість офіційних змагань, на яких можливо було виконання ІІ 

спортивного розряду. 
Сподіваємось на те, що у новому навчальному році умови щодо спортивної роботи 

покращаться.  
Методична робота 

Методична робота у коледжі організована відповідно до чинного законодавства  та  

спрямована на розвиток конкурентоспроможної особистості студента, формування її 

базових компетенцій на основі вдосконалення методичної культури кожного педагога, 

використання його потенційних творчих можливостей, інноваційної діяльності  через 

впровадження компетентністного підходу в  освітню діяльність в умовах реформування 

освіти, досягнення позитивних результатів освітнього  процесу, підвищення кваліфікації 

та професійної майстерності кожного педагогічного працівника, розвиток творчого 

потенціалу педагогічного колективу закладу освіти в умовах воєнного стану. 
Впродовж навчального року педагогічний колектив   працював над єдиною 

навчально-методичною проблемою: «Формування професійної компетентності 

студентів відповідно до сучасних вимог ринку праці  шляхом удосконалення 

інноваційних дидактичних технологій». Кожен викладач спрямував свою діяльність на 

досягнення   власної науково-методичної  проблеми. 
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Відповідно до єдиного плану роботи коледжу на засіданнях методичної ради (І 

середа) та циклових комісій (ІІ середа)   щомісячно розглядались та обговорювались 

актуальні питання сучасного розвитку освіти, досвіду впровадження та реалізації сучасних 

педагогічних технологій у змішаній формі  організації освітнього процесу з урахуванням 

умов воєнного стану.  
Кожна циклова комісія  провела по 10-12 засідань відповідно до планів.  
Укладено графіки виконання контрольних робіт, проведення відкритих занять, 

підготовки методичних робіт та контролювалось їх дотримання. Графіки виконано. 
Постійно інформувались викладачі про проведення конференцій, пропозиції про 

курсову перепідготовку.  
Для викладачів ЦК проведено 3 семінари з питань укладання завдань домашньої 

контрольної роботи для здобувачів освіти заочної форми навчання, роздавались опорні 

методичні відомості. 
Проведено методичний  семінар у формі круглого  столу на тему «Досвід 

використання онлайн-сервісів при роботі зі студентами в дистанційній формі», де 

викладачі різних циклових комісій представили свій досвід  роботи (Чехлата Л.О., Борисов 

М.А., Полковнікова М.С., Гальченко А.Л., Протасюк Н.В., Савічева В.Л., Хасамутдінов 

Т.Х.,  Дробот В.В.). Семінар показав, що робота з використання  онлайн-сервісів ведеться, 

проте не всі викладачі опанували ці методики, визначили можливості їх використання. 
З метою підвищення рівня методичної грамотності по цикловим комісіям проведено 

4 інструктивно-методичних семінари  «Навчально-методичний комплекс дисципліни як 

складова навчально-методичного забезпечення освітнього процесу», роздані зразки 

оформлення документації.  
Впродовж   2022-2023 н.р. надавалась методична допомога індивідуально у 

розв’язанні педагогічних проблем, актуальних питань методики організації освітнього 

процесу, укладання конспектів та іншої навчально-методичної документації т.п. 

(викладачі Хайманов В.А., Наздрачова К.Г., Чеканнікова Г.І., Протасюк Н.В.).  
Адміністрація значну увагу приділяли підвищенню науково-методичного рівня   

педагогічного колективу: своєчасно інформували про запрошення до участі у професійних 

конкурсах, конференціях, семінарах, виставках, тренінгах тощо, проте активність 

педагогічних працівників недостатня. Впродовж навчального року педагогічні працівники 

за межами коледжу взяли участь у таких заходах: 
 

№ ПІБ викладача Захід Організатори Результат 
1.  2.  3.  4.  5.  

1 Аврашова Г.Ф. 

Міжнародна наукова 

Інтернет - конференція 

«Вітчизняна наука на 

зламі епох: проблеми та 

перспективи розвитку» 

м. Переяслав 
 Рада молодих 

учених Університет 

Г.Сковороди 
 

Сертифікат 

Всеукраїнська онлайн 

конференція: Вектори 

розвитку якісної  освіти в 

Україні. 

ГО «Фонд 

підтримки 

інформаційного 

Сертифікат № 
7266976475921479

V 
10-11.12. 2022 
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Всеукраїнська онлайн 

конференція: Інновації в 

сучасній освіті: 

методології, технології, 

дидактичні  та виховні 

аспекти. 

забезпечення 

студентів» 
 

Сертифікат 

№72694367291251

81V 
06-07.11. 2022 

Методи оцінювання 

компетентності з 

української мови на 

матеріалах різнотипних 

текстів 

 

Сертифікат 

№72693998739974

78V 
11.12. 2022 

2 Борисов М.А. 
 

ІІІ Всеукраїнська науково-
практична конференція 

«Фахова передвища та 

професійна освіта: теорія, 

методика, практика» 
МОН України 

Науково-
методичний центр 

вищої та фахової 

передвищої освіти 

Сертифікат 
8 год. 

Міжнародна науково-
практична конференція 

«Дуальна форма здобуття 

освіти: успіхи та 

проблеми третього року 

запровадження пілотного 

проєкту у закладах вищої 

та фахової передвищої 

освіти України» 

Сертифікат 
6 год. 

 

3 Говоруха  О.О 

Міжнародна наукова 

Інтернет - конференція 

«Тенденції та 

перспективи розвитку 

науки і освіти в умовах 

глобалізації» 

м. Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат 

Міжнародна серпнева 

педагогічна науково-
практична конференція , 

локація «Навчання 

педагогічної еліти» 

Міністерство освіти 

і науки України  

Міжнародна наукова 

Інтернет - конференція 

«Вітчизняна наука на 

зламі епох: проблеми та 

перспективи розвитку» 

м. Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат 

Всеукраїнська науково-
практична інтернет-

конференція «Вітчизняна 

наука на зламі епох: 

сертифікат 

20.04.2023 
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проблеми та перспективи 

розвитку» 
Міжнародна науково-

практична конференція 

«Прикладне значення 

фізичної та військової 

підготовки у майбутній 

професії» 

ДНУ Інститут 

модернізації змісту 

освіти 
Сертифікат 

7 Дробот  В.В. 

Міжнародна наукова 

Інтернет - конференція 

«Тенденції та 

перспективи розвитку 

науки і освіти в умовах 

глобалізації» 

м. Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат 

Міжнародна наукова 

Інтернет - конференція 

«Вітчизняна наука на 

зламі епох: проблеми та 

перспективи розвитку» 

м. Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат 

Цікаві інтернет  ресурси 

для використання у 

професійній діяльності 

викладача 

Науково-практична 

конференція 

Сертифікат ДН-С-
0717 

22.03.2023 
- 6 годин 

8 Клячковська Р.В. 

Міжнародна наукова 

Інтернет - конференція 

«Тенденції та 

перспективи розвитку 

науки і освіти в умовах 

глобалізації» 

м.Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат 

УІІІ Міжнародна науково-
практична конференція 

«Перспективи  розвитку 

сучасної науки та освіти» 

Львівський 

науковий форум  
 

Сертифікат 
№ 23-0909,  

29-30 березня 2023  

Проєкт з розвитку 

співпраці бізнесу та 

освіти «Uni-Biz Bridge: 
Коучинг, менторство та 

наставництво» 

IT- компанії  Genesis 

Сертифікат 
№ 35115-17.05. 

2023 
 

9 
 
 

Ковжижина Н.М. 
 
 

ІІІ Всеукраїнська науково-
практична конференція 

«Фахова передвища та 

професійна освіта: теорія, 

методика, практика» 

МОН України 

Науково-
методичний центр 

вищої та фахової 

передвищої освіти 

Сертифікат 
8 год. 

Міжнародна науково-
практична конференція 

«Дуальна форма здобуття 

освіти: успіхи та 

проблеми третього року 

Сертифікат 
 



23 
 

запровадження пілотного 

проєкту у закладах вищої 

та фахової передвищої 

освіти України» 
Міжнародна науково-

практична конференція 

«Прикладне значення 

фізичної та військової 

підготовки у майбутній 

професії» 

Сертифікат 
№ МК/СУ- 2023-
07016-17. 05. 2023 

Всеукраїнський науково-
практичний семінар 

«Забезпечення 

пріоритетності  

інноваційних технологій у 

формуванні змісту 

освіти» 

Інститут 

модернізації змісту 

освіти 
 

Сертифікат 
№ПК-1177  

Всеукраїнський науково-
методичний семінар 

«Експериментальна  

STEM- освіта 

Дніпропетровщини» 

 

Всеукраїнський вебінар 

«Українська, що надихає» 

Інститут 

модернізації змісту 

освіти 

Сертифікат 
№ПК-837  

Всеукраїнська онлайн 

конференція з 

підвищенням кваліфікації 
STEM- світ інноваційних 

можливостей, Модель 

STEM- закладу освіти: 

стратегії, структура, 

напрями та форми 

діяльності 

Інститут 

модернізації змісту 

освіти  
 

Диплом № 

446990612912D 
17.05.2023 

Конференція «Innovating 

Education: взаємодія 

держави та   IT- бізнесу» 

 IT- компанії  

Genesis 
 

Сертифікат 
03.06.2023 

11 Матвєйчук О.О. 
 

Міжнародна наукова 

Інтернет - конференція 

«Тенденції та 

перспективи розвитку 

науки і освіти в умовах 

глобалізації» 

м.Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат 

Міжнародна серпнева 

педагогічна науково-
практична конференція , 

локація «Навчання 

педагогічної еліти» 

Міністерство освіти 

і науки України  
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Міжнародна наукова 

Інтернет - конференція 

«Вітчизняна наука на 

зламі епох: проблеми та 

перспективи розвитку» 
 

М.Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат 

Всеукраїнська науково-
практична інтернет-

конференція «Вітчизняна 

наука на зламі епох: 

проблеми та перспективи 

розвитку» 

сертифікат 

20.04.2023 

Міжнародна науково-
практична конференція 

«Прикладне значення 

фізичної та військової 

підготовки у майбутній 

професії» 

ДНУ Інститут 

модернізації змісту 

освіти 

Сертифікат  
№ МК/СУ- 2023-
07016-17. 05. 2023 

13 Наздрачова К.Г. 

Міжнародна Інтернет – 
конференція 

May scientific meeting - 
2023 

Івано-Франківськ Сертифікат 
15.05.2023 

Міжнародна науково-
практична конференція 

«Теоретичні та практичні 

аспекти розвитку науки та 

освіти професії» 

Львівський 

науковий форум 
19-20. 05.2023 

Сертифікат 
№ 23-1401 

 

14 Полковнікова  

М.С. 

Практичний онлайн - 
семінар 

«Шляхи та джерела 

формування педагогічної 

майстерності куратора 

групи закладу фахової 

передвищої освіти» 
 

МОН України НМЦ 

вищої та фахової 

передвищої освіти 
Сертифікат 

 

Всеукраїнський семінар 

по залученню учнівської 

молоді до рухової 

активності на основі 

використання варіативних 

моделей навчальної 

програми 

МОН України 

державна наукова 

установа «Інститут 

модернізації змісту 

освіти» 

Сертифікат № 

ПК-ФК- 2023/196 
3 години 

(31.01.2023) 

Семінар: Педагогічні 

технології в роботі 

куратора  групи в умовах 

військового стану 

МОН України 

Науково-методичний 

центр вищої та 

фахової передвищої 

освіти 

Сертифікат  СС 

38282994 /0744-23 
- 8 годин 

(08.02.2023) 
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Тренінги: 
«Перша психологічна 

допомога для дітей»; 
«Гра як інструмент 

підтримки благополуччя 

дітей» 

м. Кам’янське, 

гуманітарна місія   

2023р. 

Сертифікат 
8годин 

Всеукраїнська науково-
практична конференція 

«Фахова передвища 

освіта України: 
здобутки наукової 

діяльності та освітнього 

процесу» 

Сертифікат 
№ UPPHE 

20042023-031 

20,04,2023 
(6 годин) 

16 Протасюк О.О. 

Міжнародна наукова 

Інтернет - конференція 

«Тенденції та 

перспективи розвитку 

науки і освіти в умовах 

глобалізації» 

М.Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат 

(31.08.22) 

Всеукраїнська науково-
практична інтернет - 

конференція «Вітчизняна 

наука на зламі епох: 

проблеми та перспективи 

розвитку» 
Особливості професійної 

підготовки майбутніх 

фахівців з фізичного 

виховання та спорту 

М.Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат, 

17.03.2023 

18 Савічева В.Л. 
 

Міжнародна наукова 

Інтернет - конференція 

«Тенденції та 

перспективи розвитку 

науки і освіти в умовах 

глобалізації» 
 

м.Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат 

Міжнародна наукова 

Інтернет - конференція 

«Вітчизняна наука на 

зламі епох: проблеми та 

перспективи розвитку» 
 

м.Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат 

19 Субочев І.В 

Міжнародна наукова 

Інтернет - конференція 

«Тенденції та 

перспективи розвитку 

науки і освіти 
в умовах глобалізації» 

м.Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат 
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Міжнародна наукова 

Інтернет - конференція 

«Вітчизняна наука на 

зламі епох: проблеми та 

перспективи розвитку» 

м.Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат 
15.06.23 

22 Чеканнікова Г.І. 

ХVІ обласна науково-
методична конференція 

«Екологія. Біологія. Хімія. 

Освіта-2022» 
онлайн 

Дніпровський 

обласний базовий 

транспортно-
економічний 

фаховий коледж 

Сертифікат 
5год. 

Семінар: Педагогічні 

технології в роботі 

куратора (класного 

керівника) групи в умовах 

військового стану 

МОН України 

Науково-
методичний центр 

вищої та фахової 

передвищої освіти 

Сертифікат  СС 

38282994 
/0720-23 
- 8 годин 

(08.02.2023) 
Вебінар для практичних 

психологів, соціальних 

педагогів, заступників 

директорів з виховної 

роботи ЗФПО 

МОН України 

Науково-методичний 

центр вищої та 

фахової передвищої 

освіти 

Сертифікат CC 

38282994/1749 -23 –  
8 годин (09- 15. 02. 

2023) 

Проєкт з розвитку 

співпраці бізнесу та 

освіти 
«Uni-Biz Bridge: Коучинг, 

менторство та 

наставництво» 

 IT- компанії  

Genesis 
 

Сертифікат   
№ 38715-17.05.2023 

 

  

Міжнародна наукова 

Інтернет - конференція 

«Вітчизняна наука на 

зламі епох: проблеми та 

перспективи розвитку» 

м.Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат, 
15.06.23 

23 Чибісов В.І. 

Міжнародна серпнева 

педагогічна науково-
практична конференція , 

локація «Навчання 

педагогічної еліти» 

Міністерство освіти і 

науки України  

Міжнародна наукова 

Інтернет - конференція 

«Вітчизняна наука на 

зламі епох: проблеми та 

перспективи розвитку» 

м.Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат 

25 Шаповал М.П. 

Міжнародна наукова 

Інтернет - конференція 

«Тенденції та 

перспективи розвитку 

науки і освіти в умовах 

глобалізації» (31.08.22) 

м.Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат 
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Всеукраїнська науково-
практична інтернет-

конференція «Вітчизняна 

наука на зламі епох: 

проблеми та перспективи 

розвитку» 
Особливості професійної 

підготовки майбутніх 

фахівців з фізичного 

виховання та спорту 

м.Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат, 

17.03.2023 

Онлайн конференція з 

підвищенням кваліфікації 

Ефективне завершення 

навчального року: робимо 

висновки, будуємо плани 

Київський інститут 

післядипломної 

педагогічної освіти 
тренінг 

Сертифікат 
№ 

727128479998438
V 

13.-14.05.2023 
Всеукраїнська науково-
практична конференція 

«Фахова передвища 

освіта України: здобутки 

наукової діяльності та 

освітнього процесу» 

Сумський фаховий 

коледж 

Національного 

університету  

харчових технологій 

Сертифікат 
№ UPPHE 

20042023-030 
20.04.2023 

 

Всеукраїнська 

студентсько-учнівська 

науково-теоретична 

конференція «Україна і 

світ: парадигма історико-
культурного розвитку» 

Житомирський 

торговельно-
економічний фаховий 

коледж 
30.05.2023 

Сертифікат 50/23 

Міжнародна науково-
практична інтернет-

конференція «Тенденції 

та перспективи розвитку 

науки і освіти в умовах 

глобалізації» 

м.Переяслав 
Університет 

Г.Сковороди Рада 

молодих учених 

Сертифікат 
31 травня 2023 

Всього: педагогічні працівники взяли участь у  15 всеукраїнських та 25 міжнародних 

конференціях (заходах).  
Зазначимо, є педагогічні працівники, які неодноразово брали участь у таких заходах, 

та ті, хто не брав участі у конференціях за межами закладу освіти: Двойнікова Лариса 

Леонідівна, Ушкань Лариса Сергіївна,  Дерун Володимир Іванович, Кононенко Григорій 

Лукіч, Хасамутдінов Тагір Хазійович,  Чехлата Людмила  Олександрівна.  
Викладач  ЦК   спортивних ігор та гімнастики Хасамутдінов Тагір Хазійович  

надрукував у журналі Фахова передвища освіта № 2, 2023 статтю «Реалізація проєкту 

«Спорт для всіх» в Україні – запорука перспективного майбутнього країни». 
На  базі коледжу 17 листопада 2022 року методичною радою та цикловою комісією 

фундаментальних дисциплін організовано Відкриту ХV регіональну науково-теоретичну 

Інтернет - конференцію  «Актуальні проблеми розвитку фізичного виховання, спорту і 

туризму сучасного суспільства».  
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Викладачі  ЦК фундаментальних дисциплін розробили Положення…, оприлюднили   

запрошення  для участі у конференції представників різних закладів освіти. Розроблено і 

укладено дизайн для Сертифікату. Розроблена електронна верстка збірки матеріалів. 

Учасникам надіслано сертифікати. 
У роботі конференції взяли участь зі статтями  викладачі: Аврашова Г., Гальченко А., 

Говоруха О., Дробот В., Клячковська Р., Ковжижина Н., Кононенко Г., Матвєйчук О., 
Мітяшова О., Погребняк А., Дерун В., Полковнікова М.,  Протасюк Н., Протасюк О., 
Савічева В., Субочєв І., Хасамутдінов Т.,  Чибісов В., Чеканнікова Г.,Чехлата Л., Шаповал 

М.  та представники 5 освітніх закладів Дніпропетровського регіону. 
Слід відзначити пошуково-дослідницьку активність всіх викладачів циклових 

комісій  фундаментальних та загальноосвітніх дисциплін, які брали участь у науково-
теоретичній конференції.  

Статті учасників конференції розкривають сутність змісту, витримано 

рекомендовану структуру, проте дуже багато запозичень, що порушують принципи 

академічної доброчесності. 
На жаль,  у роботі конференції не брали участі викладачі Валенок О.І., Дворніков 

В.В., вихователі Двойнікова Л.Л., Ушкань Л.С..  Вихователі гуртожитку - педагогічні 

працівники, вони атестуються, проте  не використовують свій потенціал у науково-
пошуковій, дослідній роботі, що є невиконанням і ліцензійних умов. 

Графік  проведення відкритих занять виконано. Заняття проведені з активним 

використанням інформаційно-комунікаційних технологій. Під час проведення занять 

викладачі продемонстрували різні методи і форми  активізації уваги студентів 

(презентації, проекти, ділову гру,  віртуальну наочність тощо) та контролю знань 

(кросворди, знайти відповідність понять, знайти помилку, розв’язання тестових завдань). 

Методичні розробки проведених відкритих занять здані в методкабінет.  
 

Робота з обдарованою молоддю, залучення студентів до науково-пошукової, 

дослідницької роботи та участі у різних студентських конкурсних заходах проводилась 

переважно  до планів регіональних методичних об’єднань  викладачами: 
 

Викладач Захід Учасник, результат 

Аврашова Г.Ф. 

Онлайн естафета до Дня 

українського козацтва та Дня 

захисників і захисниць України 

«Ми – нащадки козацької слави» 

22гр.Овчиннікова Є.  

Сертифікат  Науково-
методичного центру 

вищої та фахової 

передвищої освіти 

Всеукраїнський конкурс творчих 

робіт та тему: «Війна у долі моєї 

родини» 

21гр. Савенкова Н.; 
23гр. Крупій Є. 

22гр.: Денисенко Т., 

Сутовська І.; 
Регіональний тур Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу ім. 

Т.Шевченка 
12гр. Скрипник Д. 

Всеукраїнська олімпіада «Всеосвіта Осінь - 2022»: 
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Українська література –ІІІ місце 
 

Денисенко Т., 
Бородіна А. – диплом; 

Охременко К., 

Порошенко П.,  Чухуа 

Н.– сертифікат 

Українська мова - ІІ курс 9студ. 1 курсу, 5 студ. 2 

курсу – сертифікати 
2 колективні Свідоцтва: 
Сертифікат TF 368134 
Сертифікат RC754024 

Міжнародний Конкурс знавців 

української мови 
ім. П. Яцика 

Проведено І тур на базі 

коледжу, регіональний 
тур не проводився 

Аврашова Г.Ф.,  
Субочєв І.В. 

Конкурс «Об’єднаймося ж, брати 

мої» : Народ мій є! Народ мій 

завжди буде. Ніхто не 

перекреслить мій народ! 

 
Взяли участь: 

І тур: 1-30.11.22, 
ІІ тур: 1-31.12 

 

Савічева В.Л. 

Регіональний конкурс з іноземної 

мови «Студент-ерудит» серед 

студентів ЗФПО Кам’янського 

регіону 

Капустін О. – 
сертифікат 
27.04.2023 

Субочєв І.В 

Регіональна студентська 

конференція-презентація  з 

економічних дисциплін серед 

студентів ЗФПО Кам’янського 

регіону «Актуальні питання 

розвитку регіональної економіки 

під час дії військового стану в 

Україні» 

Сертифікат  учасника 

від 10.03.2023р.: 
Бородіна А., 

Денисенко Т., 
Демянчук В., 

Порошенко П. 

Шаповал М.П. 

Всеукраїнська студентсько-
учнівська науково-теоретична 

конференція «Україна і світ: 

парадигма історико-культурного 

розвитку» 

Ярова Е. 
Сертифікат 50/23 

30.05.2023 

Карповський В.О. 

Регіональний конкурс відео 

презентацій, номінація «Вплив 

ЗМІ на суспільне життя України, 

Європи, світу» 

Мокіна Марія, 
ІІ місце, 

23.06.2023 
 

Листом – подякою YL 250973 відзначена викладач  Аврашова Г.Ф. за ініціативність, 

активну позицію та участь в організації проведення  Всеукраїнської  олімпіади «Всеосвіта 

Осінь- 2022». 
У ХV регіональній науково-теоретичній, проведеній на базі коледжу інтернет-

конференції «Актуальні проблеми розвитку фізичного виховання, спорту і туризму 
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сучасного суспільства» брали участь студенти Чеканніков І.   Мурaвський Б., Кліндукова 

М., Мельниченко А., Бєлія К., дослідними роботами яких керували викладачі  Пoгребняк 

А., Шаповал М., Протасюк Н., Ковжижина Н. 
Викладачами  проведено Тиждень циклової  комісії  фундаментальних дисциплін (в 

онлайн-режимі), загальноосвітніх дисциплін.   
Обов’язковою умовою ефективності освітнього процесу є підвищення професійного 

рівня педагогів. Відповідно до Порядку  підвищення кваліфікації педагогічних і науково-
педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 21 

серпня 2019 р. № 800, курсову перепідготовку пройшли  16 педагогічних працівників в 

обсязі  30 та більше годин, 1 -10 годин – до кінця 2023 року слід виконати ще не менше 20 

годин.  
  

№ ПІБ педпрацівника пройдено курси у 

2023році 
1.  Говоруха Олена Олексіївна так 
2.  Двойнікова Лариса Леонідівна так 
3.  Дерун Володимир Іванович так 
4.  Дробот Валерія Вікторівна так 
5.  Клячковська Раїса Василівна 10 
6.  Ковжижина Наталія Миколаївна так 
7.  Кононенко Григорій Лукіч так 
8.  Матвєйчук Олена Олександрівна так 
9.  Наздрачова Катерина Геннадіївна так 
10.  Полковнікова  Марія Сергіївна так 
11.  Протасюк Олександр Олексійович так 
12.  Протасюк Наталія Володимирівна так 
13.  Субочєв Ігор Володимирович так 
14.  Ушкань Лариса Сергіївна так 
15.  Хасамугдінов Тагір Хазійович так 
16.  Чеканнікова Ганна Ігорівна так 
17.  Шаповал Марія Петрівна так 

 
Викладачам впродовж року пропонувались запрошення на підвищення кваліфікації 

на базі провідних закладів вищої освіти України. Частка викладачів надали документ про 

проходження курсової перепідготовки. 
Впродовж тривалого часу ЦК фундаментальних дисциплін вивчався та у 2023 році 

узагальнено  досвід Шаповал М.П. «Формування сучасного фахівця фізичного виховання 

в умовах модернізації фахової передвищої школи шляхом застосування різноманітних 

форм і методів самостійної роботи студентів».  
Впровадження запропонованого досвіду в практичну роботу значно підвищує 

результативність знань студентів з дисципліни і сприяє розвитку професійної 

компетентності. Методика організації самостійної роботи здобувачів освіти може бути 

цікавою фахівцям не тільки сфери фізичної культури при проведенні занять з 

урахуванням запропонованих методів і форм. Матеріали досвіду зберігаються у формі 
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узагальненої збірки сценаріїв та рекомендацій у методичному кабінеті коледжу, 

інформаційна довідка про передовий педагогічний досвід направлена до обласної Ради 

директорів для укладання Інформаційного бюлетеня про передовий педагогічний досвід.  
Відповідно до  Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», 

Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 06.10. 2010 № 930 (зі змінами та доповненнями),  

листів та наказів департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації, директора коледжу створено атестаційну комісію І рівня, затверджено 

списки осіб, які атестуються. Відповідно до графіку черговій атестації підлягали викладачі  

Субочєв І.В.,  Шаповал М.П., Хасамутдінов Т.Х.   
Викладачі, ознайомлені під підпис з Положенням про атестацію педагогічних 

працівників; методичні рекомендації Науково-методичної ради Дніпровської академії 

неперервної освіти  до процедури схвалення методичних робіт викладачів, які 

претендують на присвоєння звання «викладач-методист» (Шаповал М.П., Хасамутдінов 

Т.Х.); роздано Професійні картки тощо .  
Методична робота викладача Субочєва І.В. рецензована на рівні регіонального  

методичного об’єднання викладачів суспільних дисциплін. За рішенням атестаційної 

комісії І рівня Субочєв І.В. був атестований на відповідність займаній посаді та раніше 

присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії».  
Своєчасно готувались і подавались документи з питань атестації педпрацівників у 

2023році за вимогою департаменту освіти і науки облдержадміністрації. 
Викладачі Шаповал М.П., Хасамутдінов Т.Х. підготували методичні роботи, які 

розглянуто, рецензовано, схвалено навчально-методичним кабінетом Придніпровської 

державної академії фізичної культури і спорту, передано на схвалення Науково-
методичної ради Дніпровської академії неперервної освіти.  

Відповідно до вимог атестаційної комісії ІІІ рівня департаменту освіти і науки 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації  підготовлено та  подано всі необхідні 

матеріали. Атестаційною комісією ІІІ рівня прийнято рішення  про  відповідність раніше 

присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»  викладачів Шаповал 

М.П. та Хасамутдінова Т.Х. та  присвоєння (підтвердження) їм педагогічного звання 

«викладач-методист».  
Водночас хочу зазначити, що з 01 вересня 2023 року набрав чинності наказ 

МОНУ від 09.09.2022 р. № 805  яким затверджено нове Положення про атестацію 

педагогічних працівників.  
 

Бібліотека 
Бібліотека коледжу працювала за планом роботи на 2022-2023 навчальний 

рік. В своїй роботі бібліотекарі керувалися Законами та Інструкціями про 

бібліотечну справу і бібліотеки, Положенням про бібліотеку навчального закладу, 

Законом про освіту та Законом про фізичну культуру і спорт. Відповідно цих 

документів ведеться уніфікований, чіткий облік та збереження книжкового фонду 

бібліотеки. Книгосховище бібліотеки має необхідну бібліотечну техніку для 

належного збереження літератури, відповідає нормам для збереження 

матеріальних цінностей.   Рівень забезпечення студентів підручниками відповідає 

нормам МОН України – 1 примірник  на 3 здобувачів освіти  денної форми 
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навчання та  1 примірник на  5 здобувачів освіти заочної форми навчання.                                                                                                                    
Бібліотека  коледжу має 1  зал електронної книги  на 40 посадочних місць, які 

оснащено ПК в кількості 8 шт.,  підключених до мережі Інтернет. В читальному 

залі в наявності МФУ в кількості 2 шт.  
          В електронній залі бібліотеки відкритий  доступ  до 260 примірників 

електронних носіїв з фахових дисциплін.  Бібліотекарі якісно, повно і оперативно 

надають потрібну інформацію своїм користувачам з будь-яких джерел; формують 

бібліотечний фонд у відповідності з профілем навчального закладу, як 

традиційними так і новітніми носіями інформації; проводять популяризацію 

бібліотечного фонду шляхом оформлення  книжкових виставок; підвищують якість 

бібліотечних послуг шляхом технічного оснащення бібліотеки, комп’ютеризації  

бібліотечно-інформаційних процесів, наповнення електронного каталогу.                                                                                                   
          Протягом навчального року бібліотека працювала в напрямку популяризації 

навчальної книги, задоволення інформаційних потреб студентів та викладачів, 

забезпечення інформацією навчально-виховного процесу, сприяння 

висококваліфікованих фахівців, підвищення культурного рівня користувачів 

бібліотеки. Кількість читачів бібліотеки становить – 222 особи. Фонд основної 

навчальної літератури складає – 6943 примірників; фонд начально-методичної, 

додаткової та довідкової  літератури становить -29494 примірники; фонд художньої 

літератури – 14722 примірники; 260 примірників інформації  електронних носіїв.                                                                                       
        Основна література за циклами становить:                                                                                        
Цикл загальноосвітніх дисциплін – 1635 прим.                                                                   

Цикл гуманітарної та соціально-економічної підготовки – 1075 прим.                                        

Цикл природничо-наукової підготовки – 792 прим.                                                          

Цикл професійно-практичної підготовки –  2240 прим.   
Інформація про стан відвідування бібліотеки за  2022-2023 навчальний рік 
№ групи Кількість відвідувань Кількість     використаних джерел 

11 212- 11,3 % 294-  72,1% 
12 197- 13,1 % 263-74,9% 
13 246- 10,1 % 365- 67,3% 
21 269-8,9% 372-72,3% 
22 268-8,2% 357- 75,07% 
23 259-9,2% 369-70,1% 
24 209-11,9% 387-54% 
25 163—15,9% 252-64,6% 
31 186-13,9% 315- 59,04% 
32 179-12,8% 330- 54,2% 
33 194-14,9% 312- 62,1% 
34 167-17,9% 274-60,9 % 
35 152-11,8212% 315-48,2% 

Всього  2432-13,2% 4250-57,2 
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   В ході вивчення читацьких інтересів користувачів, а саме аналізу  читацьких 

формулярів  бібліотека КФКФВ визначила структуру читання серед студентів 

коледжу : 

- навчальне  читання ( згідно програми  дисциплін) -60%; 
- ділове читання ( для самостійного дослідження) -20%; 
- пізнавальне читання ( інформаційне) – 10%; 
- дозвільне читання ( для  дозвілля, розваги ) - 10%  
       Працівники бібліотеки спільно з викладачами формували інформаційну 

культуру студентів, розширювали професійний та загальнокультурний кругозір 

майбутніх фахівців. 
        Налагоджена тісна співпраця з працівниками централізованої бібліотечної 

системи міста. Основні принципи довідково-інформаційного обслуговування 

полягали в загальнодоступності та оперативності інформації. В ході роботи по 

виконанню читацьких запитів, бібліотекарями надається допомога здобувачам 

освіти при підборі літератури для написання рефератів, доповідей, інформацій, 

розробок виховних заходів, конференцій. Запорукою ефективності роботи 

читальної зали є книжкові тематичні   виставки-огляди, які охоплюють всі групи 

читачів. Підготовлено 11 інформаційних книжкових виставок до знаменних і 

пам’ятних дат за темами: «Державні символи України», «Україна вільна, суверенна 

–назавжди», «Куратору групи», «Золоті імена спорту України» до Дня фізкультури 

і спорту.  
Підготовлені онлайн - книжкові виставки: 
-«14 жовтня – День Захисника та Захисниць України»; 
- «Життя без насильства», «25 жовтня-День визволення Дніпропетровської області 

від німецьких загарбників», «9 листопада-День української писемності і мови», 

«Голодомор: Україна пам’ятає,світ визнає», «СНІД – трагедія людства», 

«Українська армія сьогодні», «Новорічні свята в Україні».  
-«Україна – Соборна держава»; 
-«Трагедія Крут : крізь призму минулого і сучасного»; 
-«Слава Шевченкова-слава України»; 
-«Світ починається з жінки»; 
-«Чорнобиль ! Його забути не дозволяє майбутнє»; 
- «Пасхальна веселка»; 
- «Тихі зорі вічної пам’яті»; 
- «Наукове забезпечення спорту» до Дня науки; 
- «Цвіт маку-цвіт нації». 
          Електронна читальна зала надає допомогу в одержанні навчальної та 

додаткової інформації, постійно поповнює інформаційну базу даних за 

дисциплінами, які викладаються в коледжі, нараховує 260 екземплярів                                                                   
електронних підручників. 
№ групи Кількість відвідувань Кількість використаних джерел 

11 48 87 
12 53 61 
13 49 53 
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21 51 68 
22 43 57 
23 47 61 
24 49 65 
25 40 59 
31 55 67 
32 48 72 
33 56 70 
34 41 63 
35 35 58 

Всього 615 841 
За 2022-2023 навчальний рік  кількість відвідувань електронної зали становить  - 
615 осіб; кількість  видачі електронних примірників - 841екз. 

  Протягом звітного періоду бібліотекарі коледжу створили електронну базу 

за напрямами підготовки фахового молодшого бакалавра, спеціальність 014 та 017.  

Тепер у відкритому доступі на сайті коледжу в наявності 100% електронних 

підручників та навчальних посібників за спеціальностями. 
 

Виховна робота. 
Виховна робота в Кам'янському фаховому коледжі фізичного виховання 

проводилась відповідно до чинного законодавства, Статуту коледжу та Положення про 

виховну роботу в Кам’янському фаховому коледжі фізичного виховання.  
Підготовка студентів коледжу до повноцінного суспільного життя, яке передбачає 

виконання ролей громадянина, трудівника, громадського діяча, сім’янина, товариша 

стояли на меті виховання. Для її реалізації  на початку навчального року були розроблена 

та затверджена відповідна планова документація. 
Для організації виховної роботи в академічних групах відповідно до наказу по 

коледжу  «Про призначення кураторів академічних груп»  в закладі було призначено 13 

кураторів академічних груп. Заступником директора з ВР та класними керівниками  були 

розроблені графіки чергувань в гуртожитку, графіки проведення відкритих виховних 

годин, оновлені та розроблені соціальні паспорти груп. Студенти були ознайомлені з 

нормативно-правовими документами, які регламентують роботу коледжу, а також з 

історією та традиціями освітнього закладу, кадровим потенціалом, матеріально- 
технічною базою. 

Розкладом занять заплановано щотижневе проведення виховних годин. Збережені 

вимоги до зовнішнього вигляду студентів, категорично заборонене паління на території 

коледжу, гуртожитку, ведеться активна пропаганда здорового способу життя. 
Слід підкреслити, що головним організатором виховної роботи в академічній групі 

є куратор групи, який спрямовує освітній  процес, працює зі здобувачами освіти та їх 

батьками, педколективом, керівниками гуртків, вихователями гуртожитку, організовує та 

проводить позаурочну та культурно-масову роботу. 
Щомісяця проводились засідання Ради кураторів, де розглядались різноманітні 

питання виховної роботи, відбувалося знайомство з методичними новинками, 

проводились тренінги щодо базових та професійних компетенцій, відбувалося планування 
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саморозвитку та підвищення успішності студентів. За 2022-2023 н.р. проведено  13 

засідань Ради кураторів груп.  
Головна мета виховання студентської молоді – поєднання професійного 

становлення студентів з формуванням у них високоморальних рис громадянина України, 

впровадження у свідомість молодих людей переваг здорового способу життя, формування 

національного культу соціально активної, здорової та духовно-багатої особистості; 

розвиток зацікавленості, ініціативи студентів в організації цікавих, корисних справ; 

орієнтація на індивідуальний підхід у роботі зі здобувачами освіти. 
Для реалізації поставленої мети в коледжі передбачена робота за напрямками: 

• національно – патріотичне виховання; 
• превентивне виховання (морально – правове, фізичне виховання та 

утвердження здорового способу життя); 
• художньо – естетичне виховання; 
• трудове виховання; 
• екологічне виховання; 
• сімейно – родинне виховання. 

У плані роботи на навчальний рік передбачено заходи за основними  напрямами 

виховання молоді: з адаптації студентів нового набору, організація студентського 

самоврядування, робота з батьками студентів, з керівниками груп, діяльність вихователя 

гуртожитку, психолога. Відповідно до плану роботи коледжу складаються плани робіт 

всіх підрозділів коледжу. 
Національно – патріотичне виховання студентів коледжу – майбутніх педагогів 

– першочергове завдання, яке здійснювалось відповідно до Концепції національно – 
патріотичного виховання в системі освіти України (Наказ Міністерства освіти і науки 

України «Про деякі питання національно – патріотичного виховання в закладах освіти 

України» №527 від 06.06.2022 р.  
Протягом року в групах відбулось 16 єдиних виховних годин до знаменних дат і 

подій українського суспільства: за рекомендаціями МОН України перший урок у 2022 році 

присвятили темі «Ми українці: честь і слава незламним», Дня партизанської слави, Дня 

захисника України і Дня українського  козацтва,   Дня визволення України від фашистських 

загарбників, Дня української писемності та мови, Дня пам’яті жертв голодоморів, до Дня 

Соборності України «Україна єдина, соборна, неділима!», «Упав герой на рідну землю» до 

Дня Героїв Небесної сотні, «Великий син великого народу» до дня народження 

Т.Г.Шевченко, Дня визволення в’язнів з фашистських таборів, Міжнародного дня пам’яті 

жертв Чорнобиля, до Дня Перемоги над нацизмом в Європі та Дня Конституції України. 
Важливим аспектом формування національної самосвідомої особистості є 

виховання поваги та любові до державної мови. Володіння українською мовою та 

використання її у повсякденному житті стало на меті  під час проведення у листопаді 

виховної години «Мово моя солов’їна», приймання участі кураторів і здобувачів освіти у 

написанні  радіодиктанту. 
До дня козацтва у закладі було проведено патріотичний онлайн-конкурс 

фотоколажів  між академічними групами «Козаки – це наша сила», де переможцями стали 

групи 24 та 32 (кураторки Чехлата Л.О. та Полковнікова М.С.).  
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Відповідно до Наказу департаменту освіти і науки України Дніпропетровської 

обласної державної адміністрації від 10.04.2023 № 146/0/212-3 Про проведення в закладах 

професійної та фахової передвищої освіти Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-
патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в коледжі створено козацьке самоврядування, 

призначено виховниками рою викладача дисципліни «Захист Вітчизни» Борисова М.А. та 

викладача дисципліни «Туризм і спортивне орієнтування» Протасюка О.О. (Наказ 

Кам’янського фахового коледжу фізичного виховання від 17.04.2023 р. №16-аг Про 

проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»).  
Здобувачі освіти та виховники – рой «Плазуни», їздили на навчання та збори, 

випробовували свою майстерність у стрільбі, смузі перешкод в Дніпровському 

університеті внутрішніх справ, щоденно впродовж 2 місяців тренувались, робили 

відеосторізи та за результатами відбірного етапу (відеороліку від закладу)  пройшли в ІІ 

обласний етап  Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»), з 52 команд наш заклад увійшов до 12 закладів, які змагалися в обласному турі.  
З 20 по 23 червня наші студенти проходили конкурсні змагання обласного туру  та 

вибороли 2 місце, залишивши позаду 10 команд Дніпропетровщини. 
З великим інтересом та любов’ю  студенти та викладачі поставились до Дня 

народження Т.Г.Шевченко. Літературний челендж  «Ми чуємо тебе, Кобзарю», крізь 

століття!», відеоконкурс декламаторів віршів «Пророк, поет, пісняр» та, вже традиційній 

всеукраїнський марафон, які проводив НМЦ «Немишаєво» до шевченківських днів 

привернули увагу великої аудиторії студентів та викладачів. 
Складовою частиною національно-натріотичного виховання, а в воєнні часи – 

пріоритетною, є волонтерська діяльність. До новорічних свят здобувачі освіти та педагоги 

коледжу прийняли участь в волонтерській акції «Подарунок під військову ялинку», чим 

приємно порадували наших українських воїнів, які надіслали відеопривітання зі словами 

вдячності нашому закладу. У рамках  Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-
патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в конкурсному відеозвіті «Добрі справи» студенти 

рою «Плазуни» зібрали подарунки та відвідали наших захисників у лікарні. Слід 

відзначити кураторку 34 групи Аврашову Г.Ф., яка очолила волонтерську діяльність 

коледжу, приймала активну участь у всіх заходах патріотичного напрямку (Всеукраїнській 

естафеті єдності до Дня Захисника України "Ми -нащадки козацької  слави"(листопад 2022 

р.), а також Всеукраїнському  онлайн-марафоні "Єднаймо душі словом Кобзаря"(березень 

2023 р.). 
Під час проведення урочистих заходів здобувачі освіти та педагоги виконували 

Державний Гімн України, прибиралися в український національний одяг  (наприклад,  

«Дрес-код  - вишиванка» до Дня Вишиванки, 24 травня), вшановували українські традиції 

та ділилися святковими світлинами. 
Превентивне виховання (морально-правове, фізичне виховання та 

утвердження здорового способу життя). 
З метою запобігання скоєння злочинів і правопорушень кураторами груп чітко 

контролюється відвідування студентами, які здобувають освіту в формі офлайн, 

навчальних занять і з’ясовуються причини їх пропусків, вчасно до відома батьків 

доводяться випадки про порушення студентами поведінки. Особлива увага звертається на 

студентів – сиріт та позбавлених батьківського піклування (на даний час на обліку 
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психологічної служби коледжу перебуває 24 студента з числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, з них: 13 - до 18 років; 11 - після 18 років), 

забезпечення надання їм допомоги відповідно до чинного законодавства.  
В 2022-2023 навчальному році в коледжі в напрямку виховної роботи щодо безпеки 

й благополуччя дитини було проведено низку заходів. Кураторами академічних груп було  

проведено виховні години на морально – правову  тематику: 
• до Всесвітнього дня боротьби проти туберкульозу (24 березня); 
• «Формула здоров’я» (8 квітня); 
• «Я проти нпркотиків!» (15 квітня); 
• до Всесвітнього дня боротьби з тютюнопалінням (28 травня); 
• «Типові дорожньо – транспортні ситуації підвищеної небезпеки» (червень); 
• «Небезпечні квести для дітей»; 
• «Безпека дитини в мережі інтернет»; 
• «Мережа інтернет – правила безпечної поведінки». 

В другому семестрі 2022-2023 н.р. в гуртожитку проводилась робота гуртка 

«Університет здоров’я», «Милосердя». 
Представниками служби з охорони праці м. Кам’янського  була проведена лекція 

«Працевлаштування  неповнолітніх в Україні: особливості законодавства» та  «Захист 

дитини від експлуатації праці»  (квітень, 2023р.). 
В квітні  здобувачі освіти разом з усім колективом нашого коледжу були присутніми 

на відеоінформаційній годині в рамках кампанії «Зробимо Україну безпечною разом!» з 

розмінування «Готовність та захист у випадку конфлікту (СРР)». Всі присутні отримали 

корисну та цікаву інформацію, нотатники та буклети.  
Були проведені інформаційні зустрічі з працівниками поліції Південного району 

«Сучасний студент – права та обов’язки» (вересень, гуртожиток) та «Скажи палінню та 

наркотикам – Ні!» ( травень, коледж). 
Також в коледжі працює Рада профілактики правопорушень, яка втілює в дію 

плани заходів щодо роботи з правового виховання та профілактики правопорушень серед 

студентів. На засіданнях Ради профілактики правопорушень були розглянуті випадки 

академічних заборгованостей здобувачів освіти (26 студентів), проведена робота з 

батьками неповнолітніх, яких було запрошено до закладу. Майже всі студенти закрили 

заборгованості. 
Нажаль, в цьому навчальному році були студенти, які знаходились під слідством та 

були осуджені (Пересип М. 13 група, кураторка Савічева В.Л. та Канаровський С. 23 група, 

куратор Дерун В.І., були випадки паління студентів у громадських місцях (Гордієнко С. – 
32 група, кураторка Полковнікова М.С. та Мартим’янов В. – 23 група, куратор Дерун В.І.), 

про це повідомили коледжу представники ювенальної превенції. Зі студентами та їх 

батьками були проведені відповідні бесіди кураторами та заступником директора з 

виховної роботи, вони були запрошені на Раду профілактики правопорушень. 
Художньо-естетичне виховання студентів відбувалось планомірно і  

цілеспрямовано.  У 2022-2023 навчальному році в коледжі проведено: 
• онлайн-фотоконкурс «Спорт – це стиль життя» (вересень 2022) до Дня працівника 

фізичної культури та спорту», де перемогу одержали групи 24 та 32 (кураторки 

Чехлата Л.О. та Полковнікова М.С.); 



38 
 
• новорічна збірка  онлайн-заходів: святкове привітання від кураторів академічних груп 

«ГлаМУРний новий рік», челендж між академічними групами «Новорічна велкам 

зона», новорічний презент від членів студентського парламенту «Best Wishes»;  
•  до Дня Святого Валентина було проведено конкурс арт-оформлення кабінетів 

«Класрум в стилі Love», розважальна гра «Таємний Валентин»,  видержано дрес-код 

в закладі «Червоний колір одягу»,  була проведена концертна програма «Серце у 

долонях»; 
• до Всесвітнього Дня мови Говоруха Софія, здобувачка освіти першого курсу, 

виборола Приз глядацьких симпатій в міському вокальному конкурсі «Вінок України» 

серед здобувачів освіти закладів передвищої освіти м. Кам’янського (лютий 2023 р); 
•  до Великодня було проведено ворк-шоп листівок «Святкове крольченятко» (квітень 

2023 р.) , в якому приймали участь всі академічні групи; 
• до Дня вишиванки проведено конкурс фотоколажів академічними групами  

«Вишиванка – мій аутфіт» (25 травня). В конкурсі приймали участь 13, 31,32 та 34 

групи. Здобувачі освіти зробили дуже файні та креативні світлини, убравшись в 

українські вишиванки; 
• у травні 2023 н.р. між командами  І, ІІ, та ІІІ курсу та педагогами проведено спортивні 

змагання з волейболу «СпортФест». Переможцями стала команда І курсу (всі 

учасники – це студенти  13 групи,  куратор Савічева В.Л.). 
Студенти нашого коледжу залюбки відвідують заходи, які проводить  Молодіжна 

рада Кам’янського під патронатом міського голови. 
• В листопаді наші здобувачі освіти  були запрошені на урочисте нагородження 

найкращих студентів міста до Дня Студента у Репаблік Клаб, де отримав нагороду від 

міського голови Данільчев Андрій, студент 3 курсу (кураторка Аврашова Г.Ф.).   
• До Дня Соборності України (січень 2023 р.)  студенти прийняли участь у тематичному 

«Брейн рингу», де наш заклад представляли 5 здобувачів освіти 1-3 курсів;  
• 22 лютого відбулись ІV зимові молодіжні ігри, де наші спортсмени вибороли 1 місце 

серед всіх закладів передвищої освіти нашого міста.  
• До Всесвітнього Дня здоров’я (8 травня) здобувачі освіти нашого коледжу (команда 1-

3 курсу студентського парламенту) прийняли участь у загальноміському квесті, 

показавши свою ерудованість та кмітливість показавши свою ерудованість та 

кмітливість.  В результаті квесту вони отримали купу позитивних емоцій та настільну 

гру «Хедбенз». 
• 28 квітня на Новій сцені академічного музично-драматичного театру Л. Українки 

відбувся благодійний концерт «З Україною в серці», який охоче відвідали студенти 1 

курсу 13 групи разом з заступником директора з виховної роботи Чеканніковою Г.І (28 

квітня).  
 Відвідування театральних вистав у театрі Л. Українки  започаткувало нову приємну 

вікендну традицію. У травні – червні разом з заступником директора з виховної роботи 

студенти 1 та 2 курсу відвідали вистави «Метод Гренхольма» та «Я його дружина». 
Отже, в освітньому закладі за сприянням педагогічного колективу, профспілкового 

та батьківського комітетів створюються сприятливі умови для художньо-естетичного 

виховання студентів. 
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Трудове виховання упродовж 2 семестру включало, в першу чергу, прибирання 

території біля гуртожитку.  Результатом стала чиста, охайна та прибрана територія навколо 

гуртожитку. Трудове виховання тісно пов’язане з екологічним, тому під час трудових 

колективних справ здобувачі освіти знайомились з нормативними документами уряду 

України з питань охорони навколишнього середовища. 
До Дня пам’яті жертв Чорнобильської катастрофи студенти переглянули фільм про 

трагедію Чорнобиля та взяли участь в роботі круглого столу «Земля – не нам належить, ми 

Землі», була проведена лекція вихователя гуртожитку Двойніковой Л.Л. «Чорнобиль: 

трагедія, подвиг, пам’ять» (квітень). Проведені єдині виховні години на екологічну тему 

до Всесвітнього Дня річок (27 вересня), віртуальні подорожі планетою до Дня Землі (22 

квітня), смол-токи на тему рослинного світу України «Зелені свята» кураторами груп та 

вихователями гуртожитку. 
18 квітня для здобувачів освіти І курсу викладачкою хімії Чеканніковою Г.І. було 

проведено кейс-урок «Формування екологічної компетентності в сучасному житті».  
Сімейно-родинне виховання було направлено на виховання студентів у  кращих 

родинних традиціях, формування у молоді стійкого переконання щодо пріоритету сім’ї  

для кожної людини, відповідальності за виховання дітей, навчання уникати конфліктів з 

рідними, контролювати свої думки і вчинки, давати правильну самооцінку.Робота з 

батьками студентів мала дві форми: колективну і індивідуальну. Батьківські збори – 
колективна форма. На початку навчального року було проведено батьківські збори з 

батьками першого курсу в формі офлайн, з батьками ІІ та ІІІ курсу  – в формі онлайн. На 

першому курсі основною темою була взаємодія сім’ї і педагогічного колективу по 

адаптації студентів, а   основна тема ІІ та ІІІ курсу це – успішність та відвідування занять, 

підготовка до педагогічної та організаційної практик. 
 Сімейно – родинне виховання здійснювалось кураторами академічних груп в формі 

проведення індивідуальних бесід з батьками, контролю за станом мешкання студентів у 

гуртожитку, проведенні виховної години до Дня родини (13 травня) та традиційних 

сімейних свят ( «День Святого Миколая», «Різдво», «Великодень», «Трійця»).  
В гуртожитку у ІІ навчальному семестрі вихователями проведено:  

✓ смол – токи: 
• «Сімейні цінності»; 
• «Наші обереги». «Сорочка – вишиванка»; 
• «Свято Великодня»; 
• «Рослини – обереги»; 
• «Український рушник». 

✓ Індивідуальні бесіди: 
• «До Дня батька»; 
• «Хто голова в моїй родині»; 
• «Якою мовою спілкується моя родина»; 
• «Життя за кордоном: чи для мене воно і моєї родини?».  
 

Виховна робота в гуртожитку  (ІІ семестр, квітень-червень), де проживало 32 

студенти (19 хлопців, 13 дівчат, 3 діти – сироти) проводилась відповідно до плану виховної 

та культурно-масової роботи. Організаційна робота включала проведення інструктажів з 
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техніки безпеки та охорони життєдіяльності, проведення загальних зборів для 

ознайомленнями з правилами проживання в гуртожитку, санітарно-гігієнічними 

вимогами до житла та студентів, наказами по коледжу.  Проведено   вибори до органів 

студентського самоврядування. Головою студентської ради стала студентка 25 групи 

Лиховська Олександра. Виховну роботу проводять два досвідчених вихователя. Протягом 

квітня – червня відбулись інформаційні години, круглі столи,  бесіди, зустрічі з соціальним 

педагогом, спортивно-інформаційні години, змагання, дні гігієни і чистоти та толоки. 
На громадських засадах вихователі ведуть 4 гуртки за інтересами ( «Університет 

здоров’я», «Майстер – шеф», «Кінопремїєра», «Милосердя»), до роботи яких залучають 

всіх мешканців гуртожитку. Найактивніше роботу веде керівник гуртка Двойнікова Л.Л. 

У вихователів завжди готові методичні розробки запланованих заходів, завжди активна 

адженда на первому поверсі.  
Регулярно проводяться рейди по перевірці стану меблів, економії електроенергії, 

води, санітарного стану кімнат, дотримання правопорядку.  
В гуртожитку відповідно графіку організовано відвідування кураторів груп, 

завданням яких є контроль за поведінкою, успішністю, перевірка стану кімнат здобувачів 

освіти. 
Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» , ст. 41, в коледжі 

діють органи студентського самоврядування: студентський парламент (голова 

студентського парламенту Софія Говоруха), студентська рада гуртожитку  (голова 

студради гуртожитку Олександра Лиховська) та студентський старостат. 
На засіданнях парламенту були розглянуті питання правил призначення та виплати 

стипендій студентам коледжу; організація, підготовка та проведення традиційних свят; 

участь студентів коледжу в міських івентах, організованих молодіжною радою, «Спорт 

для всіх» та міським головою А.Білоусовим, оновлення стенду студентського 

самоврядування та інші. 
Органи студентського самоврядування активно співпрацювали з адміністрацією 

коледжу щодо проведення культурно-масових заходів в коледжі (частково – онлайн),  

таких як День фізичної культури і спорту України (вересень 2022 р.), День козацтва 

(жовтень 2022 р.), День Студента (листопад 2022 р.), Новорічна збірка святкових заходів 

(грудень 2022 р.), День Святого Валентина (лютий 2023), Конкурс арт-плакатів до Дня 

весни (березень 2023 р.), Великодня листівка ( квітень 2023 р.). 
Протягом року було налагоджено співпрацю з Центром молодіжних ініціатив м. 

Кам’янське, Молодіжною радою міста. Приймали участь в заходах: до Дня студента 

(листопад 2022 р.), де урочисто голова міста нагородив Данільчева Андрія, а троє наших 

студентів були запрошені на свято, вокальному конкурсі «Вінок України» (лютий 2023 р.), 

де  Софія Говоруха виборола Приз глядацьких симпатій, брейн-рингу до Дня Соборності 

(січень 2023 р.), «Зимових спортивних іграх – 2023» (лютий 2023 р ), де команда нашого 

коледжу зайняла перше місто. 
 

На основі визначеного, слід сказати, що впродовж 2022-2023 н.р. педагогічний 

колектив працював планово і системно, основні завдання навчального року вирішено, 

однак є і питання, визначені у доповіді, які слід проаналізувати у структурних підрозділах, 

опрацювати оптимальні шляхи їх вирішення і забезпечити у коледжі  підготовку 

конкурентоспроможного фахівця освітньої галузі сфери фізичної культури і спорту, 
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всебічний гармонійний розвиток студентської молоді, здатної комплексно застосовувати 

свої знання, вирішувати актуальні суспільні проблеми зміцнення здоров’я населення 

України, стверджувати принципи здорового способу життя. 
 
  
 
В.о. директора коледжу   Олена ГОВОРУХА 


